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PUBLICAÇÕES JUDICIAIS II - TRF

 

SUBSECRETARIA DO ÓRGÃO ESPECIAL E PLENÁRIO 

 

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA SOLENE

Ata da 238ª Sessão Plenária Extraordinária Solene, realizada aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de

dois mil e doze, iniciada às quatorze horas e vinte minutos.

Presidência do Desembargador Federal ROBERTO HADDAD.

Presentes os Desembargadores Federais MARCIO MORAES, DIVA MALERBI, BAPTISTA PEREIRA,

ANDRÉ NABARRETE, RAMZA TARTUCE, SALETTE NASCIMENTO, NEWTON DE LUCCA, PEIXOTO

JÚNIOR, FABIO PRIETO, CECILIA MARCONDES, MAIRAN MAIA, ALDA BASTO, CARLOS MUTA,

CONSUELO YOSHIDA, MARISA SANTOS, JOHONSOM DI SALVO, SERGIO NASCIMENTO, VERA

JUCOVSKY, REGINA COSTA, ANDRÉ NEKATSCHALOW, NELSON BERNARDES, LUIZ STEFANINI,

CECÍLIA MELLO, VESNA KOLMAR, ANTONIO CEDENHO, LÚCIA URSAIA, JOSÉ LUNARDELLI,

DALDICE SANTANA e FAUSTO DE SANCTIS, e os Juízes Federais Convocados NINO TOLDO, SÍLVIA

ROCHA, RUBENS CALIXTO e CARLOS FRANCISCO.

Ausentes os Desembargadores Federais NELTON DOS SANTOS e LEIDE POLO, em virtude de férias, e os

Desembargadores Federais SUZANA CAMARGO, MARLI FERREIRA, THEREZINHA CAZERTA, NERY

JUNIOR, WALTER DO AMARAL, COTRIM GUIMARÃES e MARIANINA GALANTE, justificadamente.

Foram convidados a compor a mesa: o Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, representando a Câmara dos

Deputados; a Vice Prefeita e Secretária de Assistência Social do Município de São Paulo ALDA MARCO

ANTÔNIO; a Procuradora Regional da República, Doutora LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN,

Chefe da Procuradoria Regional da República da 3ª Região; o Secretário Geral da OAB, Seção de São Paulo,

BRAZ MARTINS NETO, representando o seu Presidente; o Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

CLAUDIO LEMBO, representando a Prefeitura deste Município; os membros do Conselho Nacional de Justiça:

Conselheiro MARCELO NOBRE, Conselheiro e Desembargador Federal TOURINHO NETO, representando o

Tribunal Regional Federal da 1ª Região, Conselheiro e Juiz Federal SILVIO LUIS FERREIRA DA ROCHA e

Conselheiro BRUNO DANTAS; a Desembargadora Federal MARIA HELENA CISNE, Presidente do Tribunal

Regional Federal da 2ª Região; o Desembargador Federal ELCIO PINHEIRO DE CASTRO, representando o

Tribunal Regional Federal da 4ª Região; o Juiz ORLANDO EDUARDO GERALDI, Presidente do Tribunal de

Justiça Militar do Estado de São Paulo; e o Magnífico Reitor da Universidade de São Paulo, GRANDINO

RODAS.

O Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD convidou a todos para, em pé, entoarem o Hino

Nacional Brasileiro.

Verificada a existência de quórum regimental, o Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD

declarou aberta a Sessão Plenária Extraordinária Solene do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, destinada a

empossar os Desembargadores Federais NEWTON DE LUCCA, SALETTE NASCIMENTO e FÁBIO PRIETO

nos cargos, respectivamente, de Presidente e Vice-Presidente desta Corte, e Corregedor-Regional da Justiça

Federal da 3ª Região, eleitos para o biênio 2012/2014, de acordo com o artigo 152, I, do Regimento Interno deste

Tribunal.

Na sequência, foram declinados os nomes das autoridades que honraram a solenidade com as suas presenças.

O Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD saudou todos os presentes e fez seu pronunciamento.

Após, o Desembargador Federal ROBERTO HADDAD convidou o Desembargador Federal NEWTON DE

LUCCA a prestar o compromisso regimental e, na sequência, foi lido o termo de posse, que foi assinado por Sua
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Excelência.

O Desembargador Federal ROBERTO HADDAD declarou empossado no cargo de Presidente do Tribunal

Regional Federal da 3ª Região, para o biênio 2012/2014, o Desembargador Federal NEWTON DE LUCCA,

convidando Sua Excelência a assumir a presidência da sessão.

Assumindo a presidência, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA convidou os

Desembargadores Federais SALETTE NASCIMENTO e FÁBIO PRIETO a prestar o compromisso regimental e

assinar o termo de posse que foi lido, declarando-os empossados, respectivamente, nos cargos de Vice-Presidente

desta Corte e Corregedor Regional da Justiça Federal da 3ª Região. 

O Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA convidou o Secretário Geral da OAB, Seção de São

Paulo BRAZ MARTINS NETO, a fazer sua saudação em nome da classe dos advogados; a Procuradora Regional

da República LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN, em nome do Ministério Público Federal; ao

Deputado Federal ARNALDO FARIA DE SÁ, em nome da Câmara dos Deputados.

O Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA fez seu discurso de posse, ocasião em que também

registrou os seus agradecimentos.

Nada mais havendo, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA declarou encerrados os

trabalhos, às quinze horas e cinquenta minutos. Eu, (Renata Maria Gavazi Dias), Diretora da Subsecretaria do

Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente

assinada.

São Paulo, 7 de março de 2012. (data da aprovação)

NEWTON DE LUCCA

Desembargador Federal 

Presidente

 

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA SOLENE

Ata da 239ª Sessão Plenária Extraordinária Solene, realizada aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de

dois mil e doze, iniciada às dezessete horas e trinta minutos.

Presidência do Desembargador Federal NEWTON DE LUCCA.

Presentes os Desembargadores Federais MARCIO MORAES, DIVA MALERBI, RAMZA TARTUCE, FABIO

PRIETO, CECILIA MARCONDES, THEREZINHA CAZERTA, MAIRAN MAIA, ALDA BASTO, CARLOS

MUTA, JOHONSOM DI SALVO, NELTON DOS SANTOS, VERA JUCOVSKY, REGINA COSTA, ANDRÉ

NEKATSCHALOW, VESNA KOLMAR, ANTONIO CEDENHO, LÚCIA URSAIA, JOSÉ LUNARDELLI,

DALDICE SANTANA e FAUSTO DE SANCTIS, e os Juízes Federais, convocados para atuar nesta Corte,

SÍLVIA ROCHA, RUBENS CALIXTO e CARLOS FRANCISCO.

Ausentes os Desembargadores Federais BAPTISTA PEREIRA, SUZANA CAMARGO, ANDRÉ NABARRETE,

MARLI FERREIRA, PEIXOTO JÚNIOR, CONSUELO YOSHIDA, LEIDE POLO e NELSON BERNARDES,

em virtude de férias, e os Desembargadores Federais ROBERTO HADDAD, SALETTE NASCIMENTO, NERY

JÚNIOR, MARISA SANTOS, SERGIO NASCIMENTO, WALTER DO AMARAL, LUIZ STEFANINI,

COTRIM GUIMARÃES, CECÍLIA MELLO e MARIANINA GALANTE, justificadamente.

Foram convidados a compor a mesa os Senhores: Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, representando a Câmara

dos Deputados; Governador do Estado de Sergipe, MARCELO DÉDA CHAGAS; Senador PEDRO TAQUES;

Procuradora-Geral da União HÉLIA MARIA DE OLIVEIRA BETTERO, representando o Advogado-Geral da

União, Ministro Luís Inácio Lucena Adams; Subprocuradora Geral da República DARCY SANTANA

VITOBELLO, representando o Procurador Geral da República, Roberto Monteiro Gurgel Santos; Procuradora

Regional da República LUIZA CRISTINA FRISCHEISEN, Chefe da Procuradoria Regional da República da 3ª

Região; Deputada Estadual CONCEIÇÃO VIEIRA, representando a Assembléia Legislativa do Estado de

Sergipe; CÉZAR BRITTO GALVÃO, representando o Presidente Nacional da OAB, Ophir Cavalcante;

Secretário Geral BRAZ MARTINS NETO, representando a OAB, Seção São Paulo, e o Conselheiro Federal

HENRY CLAY ANDRADE, representando a OAB, Seção Sergipe.

Verificada a existência de quórum regimental, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA

declarou aberta a sessão plenária extraordinária solene, convocada com a finalidade de empossar no cargo de

Desembargador Federal, à vista da nomeação constante de Decreto de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da

União, Seção 2, de 25/01/12, o Doutor PAULO GUSTAVO GUEDES FONTES, em vaga destinada a membro do

Ministério Público Federal, decorrente da exoneração, a pedido, do Desembargador Federal HENRIQUE

HERKENHOFF.

O Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA convidou os Desembargadores Federais MÁRCIO

MORAES e FAUSTO DE SANCTIS, respectivamente, o membro mais antigo e o mais recente desta Corte, para

conduzirem ao Plenário o Desembargador Federal empossando, e, em seguida, convidou a todos para, em pé,

entoarem o Hino Nacional Brasileiro.

Na sequência, foram declinados os nomes das autoridades que honraram a solenidade com as suas presenças.

Após, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA convidou o Doutor PAULO GUSTAVO
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GUEDES FONTES a prestar o compromisso regimental e assinar o termo de posse que foi lido, declarando-o

empossado no cargo de Desembargador Federal e convidando a Desembargadora Federal CECÍLIA

MARCONDES a fazer a entrega do Diploma e do Colar do Mérito Judiciário Ministro Pedro Lessa ao novo

Desembargador Federal e a saudá-lo em nome deste Tribunal. 

Ato contínuo, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA concedeu a palavra ao Doutor

CÉZAR BRITTO GALVÃO, para fazer a sua saudação, em nome da classe dos advogados; à Procuradora

Regional da República, LUIZA CRISTINA FRISCHEISEN, em nome do Ministério Público Federal; à

Subprocuradora Geral da República DARCY SANTANA VITOBELLO; ao Governador do Estado de Sergipe,

MARCELO DÉDA CHAGAS, e ao Deputado Federal ARNALDO FARIA DE SÁ, em nome da Câmara dos

Deputados, que transferiu a palavra ao Senador PEDRO TAQUES, para fazer a saudação em nome do Congresso

Nacional.

A seguir, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA concedeu a palavra ao Desembargador

Federal PAULO FONTES, para seu discurso de posse.

Finalizando, o Desembargador Federal Presidente NEWTON DE LUCCA cumprimentou o Desembargador

Federal empossado e agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo, declarou encerrada a sessão, às dezoito

horas e cinqüenta minutos. Eu, (Renata Maria Gavazi Dias), Diretora da Subsecretaria do Órgão Especial e

Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo, 7 de março de 2012. (data da aprovação)

NEWTON DE LUCCA

Desembargador Federal 

Presidente

 

 

 

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA ADMINISTRATIVA

 

Ata da 236ª Sessão Plenária Extraordinária Administrativa, realizada aos vinte e três dias do mês de novembro do

ano de dois mil e onze, iniciada às quatorze horas e vinte minutos.

Presidência do Excelentíssimo Desembargador Federal ROBERTO HADDAD.

Presentes os Excelentíssimos Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES, DIVA MALERBI, BAPTISTA

PEREIRA, SUZANA CAMARGO, ANDRÉ NABARRETE, MARLI FERREIRA, RAMZA TARTUCE,

SALETTE NASCIMENTO, NEWTON DE LUCCA, PEIXOTO JÚNIOR, CECILIA MARCONDES,

THEREZINHA CAZERTA, MAIRAN MAIA, NERY JUNIOR, ALDA BASTO, CARLOS MUTA,

CONSUELO YOSHIDA, MARISA SANTOS, JOHONSOM DI SALVO, NELTON DOS SANTOS, SÉRGIO

NASCIMENTO, VERA JUCOVSKY, REGINA COSTA, ANDRÉ NEKATSCHALOW, NELSON

BERNARDES, WALTER DO AMARAL, LUIZ STEFANINI, CECÍLIA MELLO, LÚCIA URSAIA, JOSÉ

LUNARDELLI e DALDICE SANTANA.

Ausentes os Excelentíssimos Desembargadores Federais FÁBIO PRIETO, LEIDE POLO e VESNA KOLMAR,

em virtude de férias, e os Desembargadores Federais COTRIM GUIMARÃES, MARIANINA GALANTE,

ANTONIO CEDENHO e FAUSTO DE SANCTIS, justificadamente. 

Verificada a existência de quórum regimental, o Excelentíssimo Desembargador Federal Presidente ROBERTO

HADDAD declarou abertos os trabalhos da Sessão Plenária Extraordinária Administrativa, convocada com a

finalidade de eleger Desembargador Federal para a vaga do Órgão Especial existente em decorrência da

aposentadoria da Desembargadora Federal ANNA MARIA PIMENTEL, por votação secreta, com mandato de 2

(dois) anos, nos termos da Resolução nº 16/2006 do Conselho Nacional de Justiça.

Ato contínuo, o Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD determinou a leitura da Ata nº 235º da

Sessão Plenária Extraordinária Administrativa. Não impugnada, restou aprovada.

O Excelentíssimo Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD iniciou os trabalhos, nominando os

seguintes Desembargadores Federais, como constantes na cédula, assim discriminados:

ALDA BASTO

CARLOS MUTA

JOHONSOM DI SALVO

LEIDE POLO

LUIZ STEFANINI

CECÍLIA MELLO

VESNA KOLMAR

ANTÔNIO CEDENHO

JOSÉ LUNARDELLI.

O Excelentíssimo Desembargador Federal ANDRÉ NABARRETE suscitou questão de ordem, no sentido de ser
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observado o art. 1º da Resolução nº 16/2006 do CNJ, para que fosse respeitada a representação de advogados e

membros do Ministério Público Federal na composição do Órgão Especial.

O Tribunal Pleno, por maioria, rejeitou a questão de ordem suscitada, deliberando pela participação de todos os

Desembargadores Federais inscritos para o pleito, nos termos do § 1º do art. 4º da Resolução nº 16/2006-CNJ. 

Vencidos os Desembargadores Federais ANDRÉ NABARRETE, SUZANA CAMARGO, RAMZA TARTUCE,

THEREZINHA CAZERTA, REGINA COSTA, ANDRÉ NEKATSCHALOW, NELSON BERNARDES,

CECÍLIA MELLO (com o acréscimo de consulta ao CNJ), JOSÉ LUNARDELLI e DALDICE SANTANA, que a

acolhiam. 

O Desembargador Federal NERY JÚNIOR não conheceu da questão de ordem. 

Declarou suspeição o Desembargador Federal LUIZ STEFANINI.

Após, o Excelentíssimo Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD designou os Excelentíssimos

Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES e DALDICE SANTANA para constituírem a Comissão

Escrutinadora. 

Na sequência, o Excelentíssimo Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD determinou a

distribuição das cédulas aos Excelentíssimos Desembargadores Federais.

Distribuídas as cédulas e realizado o pleito, foram coletadas e conferidas trinta 32 (trinta e duas) cédulas, sendo

cada voto lido pelos Excelentíssimos Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES e DALDICE SANTANA. 

Apurados os votos, o Excelentíssimo Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD proclamou o

seguinte resultado: eleito o Desembargador Federal CARLOS MUTA, com 15 (quinze) votos, considerados

suplentes os Desembargadores Federais ALDA BASTO, com 06 (seis) votos, JOHONSOM DI SALVO, com 06

(seis) votos e LUIZ STEFANINI, com 05 (cinco) votos, respeitado o disposto na Resolução nº 16, de 30.05.2006,

do Conselho Nacional de Justiça.

Considerando que a Desembargadora Federal ALDA BASTO está com o acervo da Desembargadora Federal

ANNA MARIA PIMENTEL, e o Desembargador Federal CARLOS MUTA, com o do Desembargador Federal

afastado THEOTÔNIO COSTA, por estarem atuando no Órgão Especial em substituição, o Desembargador

Federal Presidente ROBERTO HADDAD determinou a imediata redistribuição dos feitos entre eles.

A seguir, o Desembargador Federal ANDRÉ NABARRETE questionou sobre a próxima eleição do corpo

diretivo, considerando a vigência do mandato de 02 (dois) anos, sendo esclarecido pelo Desembargador Federal

Presidente ROBERTO HADDAD que esta questão será submetida à apreciação na próxima sessão ordinária do

Órgão Especial, a ser realizada na data de 30 (trinta) de novembro de 2011 (dois mil e onze).

Por fim, o Desembargador Federal eleito para compor o Órgão Especial, CARLOS MUTA, agradeceu os votos

recebidos, sendo cumprimentado pelo Desembargador Federal Presidente ROBERTO HADDAD.

Inexistindo feitos a serem apreciados e nada mais havendo, o Excelentíssimo Desembargador Federal Presidente

ROBERTO HADDAD declarou encerrados os trabalhos, às quinze horas e vinte minutos. Eu, Renata Maria

Gavazi Dias, Diretora da Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida

e achada conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo, 23 de novembro de 2011. 

ROBERTO HADDAD

Desembargador Federal 

Presidente

 

 

MANDADO DE SEGURANÇA Nº 0001101-33.2012.4.03.0000/SP 2012.03.00.001101-0/SP 

IMPTE : Conselho Regional de Corretores de Imóveis da 2 Regiao em São Paulo CRECI/SP

ADV : APARECIDA ALICE LEMOS

IMPDO : DESEMBARGADOR FEDERAL FÁBIO PRIETO - QUARTA TURMA

INTERES : SANDRA ELIZABETH RIVERO

RELATOR: DESEMBARGADORA FEDERAL DIVA MALERBI - ÓRGÃO ESPECIAL

 

Fls. 203/204:

"DECISÃO

Vistos.

(...)

Ante o exposto, indefiro a medida liminar.

Comunique-se. Intime-se.

Após, abra-se vista ao Ministério Público Federal.

São Paulo, 06 de março de 2012."

(a) DIVA MALERBI - Desembargadora Federal Relatora
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INQUÉRITO POLICIAL Nº 0064380-37.2005.4.03.0000/SP 2005.03.00.064380-0/SP 

AUTOR : JUSTIÇA PÚBLICA 

ADV : MILTON HABIB

RELATOR: DESEMBARGADOR FEDERAL NEWTON DE LUCCA - ÓRGÃO ESPECIAL

 

DESPACHO

Fls. 101:

"J. Defiro, se em termos. Int.

São Paulo, 27/2/12"

(a) NEWTON DE LUCCA - DESEMBARGADOR FEDERAL PRESIDENTE DO TRF-3ª REGIÃO

 

 

SUBSECRETARIA DA 2ª SEÇÃO 

 

ATA DE JULGAMENTO

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 7 DE FEVEREIRO DE 2012. 

Presidente : Exma. Sra. Dra. DES.FED. SALETTE NASCIMENTO 

Representante do MPF: Dr(a). DR SYNVAL TOZZINI 

Secretário(a): BELª LEILA HAMMERAT GOMES

Às quatorze horas e dez minutos, presentes os Desembargadores Federais Márcio Moraes, Salette Nascimento,

Mairan Maia, Carlos Muta, Consuelo Yoshida, e os Juízes Federais Convocados Renato Barth, Paulo Sarno e

Venilto Nunes, verificado o número regimental, foi declarada aberta a sessão.

O Senhor Presidente registrou as ausências dos Desembargadores Federais Diva Malerbi em virtude de

participação em Sessão do Tribunal Regional Eleitoral, Marli Ferreira, em gozo de férias (substituída pelo Juiz

Federal Convocado Venilto Nunes), Fábio Prieto em gozo de férias (substituído pelo Juiz Federal Convocado

Paulo Sarno), Cecília Marcondes em gozo de férias (substituída pelo Juiz Federal Convocado Renato Barth) e

Alda Basto, em virtude de comparecimento à inauguração das novas instalações do Juizado Especial Federal Cível

de Campinas. Em seguida, apresentou seus cumprimentos aos Juízes Federais convocados Renato Barth, Paulo

Sarno e Venilto Nunes. 

Sem impugnação, foi aprovada a ata da sessão anterior. 

Na sequência, o Senhor Presidente, saudou o membro do MPF e os eminentes pares e apresentou a estatística dos

processos julgados monocraticamente no ano de 2011. 

Por pedido de preferência e sustentação oral, foi apresentado o processo n.º AR 2010.03.00.038829-7, de relatoria

do Desembargador Federal Mairan Maia, Autor: Brassinter S/A Ind. e Com., advogado Dr. Durval Figueira da

Silva Filho, OAB nº 68599-SP, Ré: União Federal. 

A seguir, passou-se à apreciação dos seguintes feitos:

 

0002 AR-SP 7816 0038829-79.2010.4.03.0000(200703990487500)

 

 

A Seção, à unanimidade, julgou extinto o processo sem resolução de mérito, nos termos do voto do

Desembargador Federal MAIRAN MAIA (Relator), com quem votaram os Desembargadores Federais CARLOS

MUTA, CONSUELO YOSHIDA e REGINA COSTA, os Juízes Federais Convocados RENATO BARTH,

PAULO SARNO e VENILTO NUNES, e os Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES e SALETTE

NASCIMENTO. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI

FERREIRA (substituída pelo Juiz Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo

Juiz Federal Convocado PAULO SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado

RENATO BARTH), NERY JUNIOR e ALDA BASTO.

 

AR-SP 8125 0017300-67.2011.4.03.0000(9306008066)

RELATOR : DES.FED. MAIRAN MAIA

AUTOR : BRASSINTER S/A IND/ E COM/

ADV : DURVAL FIGUEIRA DA SILVA FILHO

RÉU : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)
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Adiado o julgamento por estarem os autos no gabinete do Desembargador Federal MÁRCIO MORAES, para

voto-vista.

 

EM MESA CC-SP 10889 0016027-58.2008.4.03.0000(200861110006173)

2008.03.00.016027-9

 

 

Adiado o julgamento por estarem os autos no gabinete do Desembargador Federal MÁRCIO MORAES, para

voto-vista.

 

MS-SP 327000 0038365-55.2010.4.03.0000

 

 

Adiado o julgamento em virtude da ausência justificada do Desembargador Federal NERY JÚNIOR. 

 

EI-SP 25088 0020838-95.1988.4.03.6100(8800208380) 90.03.014204-1

 

 

Adiado o julgamento em virtude da ausência justificada do Desembargador Federal NERY JÚNIOR.

 

AR-SP 6824 0014590-45.2009.4.03.0000(200161000175140) 2009.03.00.014590-8

 

 

Adiado o julgamento por indicação do Desembargador Federal MÁRCIO MORAES (Relator). 

RELATORA : DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AUTOR : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

RÉU : PREVIBOSCH SOCIEDADE DE PREVIDENCIA PRIVADA

ADV : PAULO ROGERIO SEHN e outros

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

PARTE A : DESTILARIA AGUA BONITA LTDA

ADV : JOAO QUEIROZ NETTO

PARTE R : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

SUSTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE MARILIA Sec Jud SP

SUSCDO : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE MARILIA Sec Jud SP

RELATORA : DES.FED. CECILIA MARCONDES

IMPTE : Ministerio Publico Federal

PROC : RODRIGO DE GRANDIS

IMPDO : JUIZO FEDERAL DA 7 VARA CRIMINAL SAO PAULO SP

INTERES : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

RELATOR : DES.FED. MAIRAN MAIA

EMBTE : Uniao Federal

ADV : LUIZ ALBERTO DAVID ARAUJO

EMBDO :
AUTO PLAN LAR EMPREENDIMENTOS PARTICIPACOES E NEGOCIOS
S/C LTDA

ADV : VALTER TINTI e outro

RELATOR : DES.FED. MÁRCIO MORAES

AUTOR : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

RÉU : JOSE PAULO BARRETO

ADV : JOSE GUILHERME ROLIM ROSA e outros
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AR-SP 7679 0031120-90.2010.4.03.0000(199961020088574)

 

 

Adiado o julgamento por indicação do Desembargador Federal MÁRCIO MORAES (Relator). 

 

0001 AR-SP 7439 0016071-09.2010.4.03.0000(98030912330)

 

 

A Seção, à unanimidade, rejeitou a preliminar de carência de ação e julgou parcialmente procedente a ação para,

em juízo rescindendo, desconstituir o acórdão e, em juízo rescisório, dar parcial provimento à apelação da União

para que prevaleça o cálculo elaborado pela contadoria da Justiça Federal, nos termos do voto do Desembargador

Federal MAIRAN MAIA (Relator), com quem votaram os Desembargadores Federais CARLOS MUTA,

CONSUELO YOSHIDA e REGINA COSTA, os Juízes Federais Convocados RENATO BARTH, PAULO

SARNO e VENILTO NUNES, e os Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES e SALETTE

NASCIMENTO. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI

FERREIRA (substituída pelo Juiz Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo

Juiz Federal Convocado PAULO SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado

RENATO BARTH), NERY JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

0003 EI-SP 965687 0503176-91.1997.4.03.6182(9705031762) 2004.03.99.028734-0

 

 

A Seção, à unanimidade, deu parcial provimento aos embargos infringentes tão somente para reduzir a verba

sucumbencial, a ser fixada em R$ 20.000,00 (vinte mil reais), nos termos do voto do Desembargador Federal

MAIRAN MAIA (Relator), com quem votaram os Desembargadores Federais CARLOS MUTA, CONSUELO

YOSHIDA e REGINA COSTA, os Juízes Federais Convocados RENATO BARTH, PAULO SARNO e

VENILTO NUNES, e os Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES e SALETTE NASCIMENTO.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI FERREIRA (substituída

pelo Juiz Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo Juiz Federal Convocado

PAULO SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado RENATO BARTH),

NERY JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

0004 EI-SP 984451 0037678-64.2004.4.03.9999(0000009805) 2004.03.99.037678-6

 

RELATOR : DES.FED. MÁRCIO MORAES

AUTOR : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

RÉU : TECELAGEM SAO CARLOS S/A

ADVG : RICARDO GOMES LOURENÇO

RELATOR : DES.FED. MAIRAN MAIA

AUTOR : ANTONIO MARTINS RIBEIRO (= ou > de 65 anos) e outro

ADV : ONEY DE OLIVEIRA LEITE

RÉU : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

INCID. : 10 - EMBARGOS INFRINGENTES

RELATOR : DES.FED. MAIRAN MAIA

EMBGTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

EMBGDO : UNILEVER BRASIL LTDA

ADV : JOSE EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO

INCID. : 10 - EMBARGOS INFRINGENTES

RELATOR : DES.FED. MAIRAN MAIA

EMBGTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA
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A Seção, à unanimidade, negou provimento aos embargos infringentes, nos termos do voto do Desembargador

Federal MAIRAN MAIA (Relator), com quem votaram os Desembargadores Federais CARLOS MUTA,

CONSUELO YOSHIDA e REGINA COSTA, os Juízes Federais Convocados RENATO BARTH, PAULO

SARNO e VENILTO NUNES, e os Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES e SALETTE

NASCIMENTO. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI

FERREIRA (substituída pelo Juiz Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo

Juiz Federal Convocado PAULO SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado

RENATO BARTH), NERY JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

0005 EI-SP 852914 0011058-33.1999.4.03.6105 1999.61.05.011058-2

 

 

A Seção, à unanimidade, não conheceu dos embargos infringentes, por ausência dos pressupostos legais, nos

termos do voto do Juiz Federal Convocado VENILTO NUNES (Relator), com quem votaram os

Desembargadores Federais MÁRCIO MORAES, SALETTE NASCIMENTO, MAIRAN MAIA, CARLOS

MUTA, CONSUELO YOSHIDA e REGINA COSTA, e os Juízes Federais Convocados RENATO BARTH e

PAULO SARNO. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI

FERREIRA (substituída pelo Juiz Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo

Juiz Federal Convocado PAULO SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado

RENATO BARTH), NERY JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

EM MESA ExcSusp-SP 1020 0001973-82.2011.4.03.0000(0038365552010403

 

 

A Seção, à unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto da Desembargadora Federal

SALETTE NASCIMENTO (Relatora), com quem votaram os Desembargadores Federais MAIRAN MAIA,

CARLOS MUTA, CONSUELO YOSHIDA e REGINA COSTA, os Juízes Federais Convocados RENATO

BARTH, PAULO SARNO e VENILTO NUNES, e o Desembargador Federal MÁRCIO MORAES. Ausentes,

justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI FERREIRA (substituída pelo Juiz

Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo Juiz Federal Convocado PAULO

SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado RENATO BARTH), NERY

JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

EM MESA EI-SP 431671 0045482-58.1995.4.03.6100(9500454823) 98.03.066162-0

 

EMBGDO : ADEMAR JOSE FURTADO TORRES RIBEIRAO PIRES -ME

ADV : MARIA DA CONCEICAO DE ANDRADE BORDAO

INCID. : 10 - EMBARGOS INFRINGENTES

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

EMBGTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

EMBGDO : POGGIO CAMISARIA LTDA

ADV : MARCELO RUPOLO

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA : DES.FED. SALETTE NASCIMENTO

EMBGTE : ALI MAZLOUM

ADV : AMERICO LOURENCO MASSET LACOMBE

EMBGDO :
DESEMBARGADORA FEDERAL CECILIA MARCONDES SEGUNDA
SECAO

INTERES : Ministerio Publico Federal

PROC : RODRIGO DE GRANDIS

INTERES : SALAH SALAH ISHAK e outro

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA : DES.FED. CONSUELO YOSHIDA
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A Seção, à unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto da Desembargadora Federal

CONSUELO YOSHIDA (Relatora), com quem votaram a Desembargadora Federal REGINA COSTA, os Juízes

Federais Convocados RENATO BARTH, PAULO SARNO e VENILTO NUNES, e os Desembargadores

Federais MÁRCIO MORAES, SALETTE NASCIMENTO, MAIRAN MAIA e CARLOS MUTA. Ausentes,

justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI FERREIRA (substituída pelo Juiz

Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo Juiz Federal Convocado PAULO

SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado RENATO BARTH), NERY

JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

EM MESA EI-SP 727239 0010573-82.1998.4.03.6100(9800105735) 2001.03.99.042547-4

 

 

A Seção, à unanimidade, julgou prejudicados os embargos de declaração, nos termos do voto da Desembargadora

Federal CONSUELO YOSHIDA (Relatora), com quem votaram a Desembargadora Federal REGINA COSTA, os

Juízes Federais Convocados RENATO BARTH, PAULO SARNO e VENILTO NUNES, e os Desembargadores

Federais MÁRCIO MORAES, SALETTE NASCIMENTO, MAIRAN MAIA e CARLOS MUTA. Ausentes,

justificadamente, os Desembargadores Federais DIVA MALERBI, MARLI FERREIRA (substituída pelo Juiz

Federal Convocado VENILTO NUNES), FÁBIO PRIETO (substituído pelo Juiz Federal Convocado PAULO

SARNO), CECÍLIA MARCONDES (substituída pelo Juiz Federal Convocado RENATO BARTH), NERY

JUNIOR e ALDA BASTO. 

 

Antes de encerrar a sessão, o Desembargador Federal André Nabarrete, registrou ser esta sua última sessão como

Presidente da Segunda Seção, afirmou ter sido uma experiência enriquecedora e que sempre contou com a

colaboração dos colegas e que se sentia muito contente pela missão cumprida. Informou que, saindo da Vice-

Presidência, ocuparia o lugar da Desembargadora Salette Nascimento e que nesta ocasião desejava-lhe boa sorte.

Também agradeceu à secretária, Leila Gomes e, em seu nome, a todos os funcionários da subsecretaria, afirmando

que os trabalhos na Segunda Seção transcorreram com facilidade e competência. Agradeceu ao Dr. Synval Tozzini

e, na sua pessoa, a todos os membros do MPF que compareceram durante sua Presidência às sessões.

Cumprimentou, com ênfase especial, os Desembargadores e Juízes Federais pelos trabalhos desempenhados

durante a sua gestão. 

A seguir, o eminente Desembargador Federal Márcio Moraes pediu a palavra para, em seu nome e de seus pares,

destacar o reconhecimento pela competência e dedicação a tudo que o Desembargador Federal André Nabarrete

faz e, em especial, pela qualidade da paciência de ouvir, de convergir os entendimentos divergentes numa só

vontade. Após, enalteceu o trabalho dos funcionários da subsecretaria, que deram condições de trabalho aos

Desembargadores, com competência e dedicação igualmente, na figura da diretora, a qual secretaria as sessões

desde a criação do Tribunal. 

Ressaltou, ainda, que dois fatos confortam a saída da presidência, o primeiro é que a ilustre Desembargadora

Federal Salette Nascimento assumirá a presidência desta Seção, conhecida de longa data por suas qualidades,

dentre as quais sua proverbial gentileza que já é motivo de alta comemoração e, segundo, saber que o Senhor

Presidente deixa a presidência para ocupar o mais invejável cargo, que é o de simples desembargador desta Corte. 

EMBGTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

EMBDO : v. acórdão de fls.

EMBTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

EMBGDO : WALLERSTEIN INDL/ E COML/ LTDA

ADV : CARLOS EDSON MARTINS

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA : DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

EMBGTE : SUPER DON PARA AUTO PECAS E ACESSORIOS LTDA

ADV : FRANCISCO FERREIRA NETO

EMBDO : V. acórdão de fls.

EMBTE : SUPER DON PARA AUTO PECAS E ACESSORIOS LTDA

ADV : FRANCISCO FERREIRA NETO

EMBDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA
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O Desembargador André Nabarrete agradeceu as homenagens recebidas. 

A seguir, a Desembargadora Salette Nascimento, aderiu às belas palavras do Desembargador Márcio Moraes,

corroborando a competência e fidalguia com que foi exercida a presidência da Seção. Agradeceu, igualmente, às

palavras a ela dirigidas e, assim, procurará espelhar-se no trabalho desenvolvido pelo Eminente Presidente. 

O ilustre representante do Ministério Público Federal, endossou as palavras proferidas pelos ilustres

Desembargadores que o antecederam, e apresentou os cumprimentos à Desembargadora Salette Nascimento. 

Encerrou-se a sessão às quinze horas e vinte minutos. Foram julgados 08 (oito) processos e os demais feitos

ficaram adiados à próxima sessão. 

Eu, Leila Hammerat Gomes, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

 

São Paulo, 6 de março de 2012.

 

 

 

SALETTE NASCIMENTO

Vice-Presidente

 

 

 

BELª LEILA HAMMERAT GOMES 

Secretário(a) do(a) SEGUNDA SEÇÃO

 

 

SUBSECRETARIA DA 1ª TURMA 

 

PAUTA DE JULGAMENTOS - ADITAMENTO

 

Determino a inclusão dos processos abaixo relacionados na Pauta de Julgamentos do dia 3 de abril de 2012,

TERÇA-FEIRA, às 14:00 horas, podendo, entretanto, nessa mesma Sessão ou Sessões subseqüentes, ser julgados

os processos adiados ou constantes de Pautas já publicadas. 

 

00020 ACR 42701 0009011-61.2009.4.03.6000 000901161200940 MS

 

 

 

 

00021 ACR 36070 0000246-23.2008.4.03.6005

2008.60.05.000246-4

 

RELATORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

REVISOR : JUIZ CONV. ALESSANDRO DIAFERIA

APTE : ALESSANDRO TAKASHI TUBONE reu preso

ADV : WILLIAM WAGNER MAKSOUD MACHADO

APDO : Justica Publica

RELATORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

REVISOR : JUIZ CONV. ALESSANDRO DIAFERIA

APTE : ELIZEU EUGENIO PEREIRA reu preso

ADV : JUCIMARA ZAIM DE MELO (Int.Pessoal)

APTE : Justica Publica

APDO : ROSIMAR APARECIDA DE SOUSA

ADV : EDGARD SOUZA GOMES

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     10/119



 

 

 

00022 RSE 5978 0013125-48.2010.4.03.6181 001312548201040 SP

 

 

 

 

00023 RSE 6228 0000384-15.2006.4.03.6181 000038415200640 SP

 

 

 

Publique-se. Registre-se.

São Paulo, 9 de março de 2012.

DESEMBARGADOR FEDERAL JOHONSOM DI SALVO

Presidente do(a) PRIMEIRA TURMA

 

 

 

PAUTA DE JULGAMENTOS

 

Determino a inclusão dos processos abaixo relacionados na Pauta de Julgamentos do dia 24 de abril de 2012,

TERÇA-FEIRA, às 14:00 horas, podendo, entretanto, nessa mesma Sessão ou Sessões subseqüentes, ser julgados

os processos adiados ou constantes de Pautas já publicadas. 

 

00001 ACR 36983 2008.61.19.010389-9

2008.61.19.010389-9

 

 

 

 

00002 AC 959918 2004.03.99.026551-4 9505009763 SP

2004.03.99.026551-4

 

APDO : OS MESMOS

RELATORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

RECTE : JOHANNES ANTONIUS MARIA WIEGERINCK

ADV : LUCIANO TOSI SOUSSUMI

RECDO : Justica Publica

RELATORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

RECTE : Justica Publica

RECDO : REMESSILDO NARCISO SANDALO

ADV : ARISTIDES ZACARELLI NETO

RELATOR : DES.FED. JOHONSOM DI SALVO

REVISORA : DES.FED. VESNA KOLMAR

APTE : Justica Publica

APTE : MELANIE MERCIA TANIA LLOYD reu preso

ADVG : MARIANA LUCENA NASCIMENTO (Int.Pessoal)

ADV : ANNE ELISABETH NUNES DE OLIVEIRA (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : OS MESMOS

RELATOR : DES.FED. JOHONSOM DI SALVO
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00003 AI 344443 2008.03.00.030718-7 199961000530940 SP

2008.03.00.030718-7

 

 

 

 

00004 ApelRe 1396382 2000.61.83.004098-6

2000.61.83.004098-6

 

 

 

 

00005 AC 896235 2002.61.06.004616-6

2002.61.06.004616-6

 

 

 

 

00006 ACR 35800 2007.61.81.009837-0

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

APDO : IRMAOS DAUD E CIA LTDA

ADV : GUILHERME HUGO GALVAO FILHO

RELATOR : DES.FED. JOHONSOM DI SALVO

AGRTE : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : RAIMUNDA MONICA MAGNO ARAUJO BONAGURA

AGRDO : LIMA MACHADO MARKETING E PROMOCOES S/C LTDA

ADV : ANA MARIA DE OLIVEIRA MARQUES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

RELATOR : DES.FED. JOHONSOM DI SALVO

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : LUCI LIBERATI

ADV : ELENICE JACOMO VIEIRA VISCONTE

APDO : BEATRIZ DE AMORIM WABERSKI

ADV : JOSE ROBERTO FERREIRA PINHEIRO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 20 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATOR : DES.FED. JOHONSOM DI SALVO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERNANE PEREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APTE : SANDRA LUCIA CAMOLES D ASSUMPCAO

ADV : ALMIR GOULART DA SILVEIRA

ADV : DONATO ANTONIO DE FARIAS

APDO : LUCIANE APARECIDA VILARINHO BORSATO SABBADINI e outros

ADV : ALMIR GOULART DA SILVEIRA

ADV : DONATO ANTONIO DE FARIAS

APDO : MARIA CRISTINA FACAS PACHECO RODRIGUES

ADV : ALMIR GOULART DA SILVEIRA

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     12/119



2007.61.81.009837-0

 

 

 

 

00007 ACR 18687 2005.03.99.014312-7 9801021284 SP

2005.03.99.014312-7

 

 

 

 

00008 ACR 36357 1999.61.81.006054-9

1999.61.81.006054-9

 

 

 

 

00009 ACR 37999 2004.61.09.003454-0

2004.61.09.003454-0

 

 

 

 

00010 ACR 45385 2010.61.19.010013-3 001001363201040 SP

 

RELATORA : DES.FED. VESNA KOLMAR

REVISOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : CLAUDIO CANDIDO

ADV : PEDRO PAULO RAVELI CHIAVINI (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica

RELATORA : DES.FED. VESNA KOLMAR

REVISOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : MARIO AMERICO MENDES DINIZ

ADV : JOSE LUIZ FILHO (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica

RELATORA : DES.FED. VESNA KOLMAR

REVISOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : KERGINALDO ARAUJO BELIZARIO

ADV : IVANNA MARIA BRANCACCIO MARQUES (Int.Pessoal)

APTE : Justica Publica

APDO : OS MESMOS

RELATORA : DES.FED. VESNA KOLMAR

REVISOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : LUDNEA RODRIGUES DO NASCIMENTO

ADV : AMERICO AUGUSTO VICENTE JUNIOR (Int.Pessoal)

APTE : MILTON PEREIRA DE SOUZA MARTINS

ADV : ALESSANDRO DE ANDRADE RIBEIRO

APDO : Justica Publica

RELATORA : DES.FED. VESNA KOLMAR

REVISOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Justica Publica
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00011 ACR 46544 2007.61.22.002238-7 000223890200740 SP

 

 

 

 

00012 ACR 46768 2009.60.00.002179-0 000217912200940 MS

 

 

 

 

00013 ACR 45909 2010.61.02.010304-4 001030417201040 SP

 

 

 

 

00014 ACR 43780 2001.61.10.009258-0 000925881200140 SP

 

 

 

 

00015 ACR 45593 2002.61.81.006668-1 000666878200240 SP

APTE : MAKIESE NASIA reu preso

ADV : FRANCISCA ALVES PRADO

APDO : OS MESMOS

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : SERGIO HENRIQUE DE OLIVEIRA

ADV : CAMILA ROSIN BOTAN (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : ALBERTA CESPEDES OLIVEIRA

ADVG : RAFAEL BRAVO GOMES (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : ANDERSON VIGILATO DOS ANJOS

APTE : GOLDEMAN MYLLER CELESTINO DA SILVA

APTE : MARCOS ALBERTO MORENO

ADV : APARECIDO CECILIO DE PAULA

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : JOAO CARLOS FERREIRA DE LIMA

ADV : GISLEINE CRISTINA PEREIRA (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica
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00016 ACR 46125 2010.61.19.005621-1 000562180201040 SP

 

 

 

 

00017 ACR 47835 2010.61.19.009878-3 000987851201040 SP

 

 

 

 

00018 ACR 47227 2010.60.02.004733-6 000473374201040 MS

 

 

 

 

00019 ACR 47837 2010.61.81.012785-0 001278507201040 SP

 

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : LIN YEONG LUH

ADV : CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA PEREIRA

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : Justica Publica

APTE : FRANCISCO AFUNDA

ADVG : THIAGO ALVES DE OLIVEIRA (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APTE : DINAYETO DA SILVA

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : OS MESMOS

Anotações : PROC.SIG.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : CHUKWUDI JOHN ANIEDU reu preso

ADVG : FERNANDO DE SOUZA CARVALHO (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : EDSON BARBOSA DE LIMA reu preso

ADVG : BRUNO CARLOS DOS RIOS (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : Justica Publica

APTE : UCHENNA RAHIM EME reu preso
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00020 ACR 47572 2010.61.19.006454-2 000645498201040 SP

 

 

 

 

00021 ACR 47747 2010.61.19.005407-0 000540789201040 SP

 

 

 

 

00022 ACR 39062 2008.61.81.014315-0

2008.61.81.014315-0

 

 

 

 

00023 ACR 47103 2011.61.19.001913-9 000191385201140 SP

 

ADVG : ALAN RAFAEL ZORTEA DA SILVA (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : OS MESMOS

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : DENNIS NZEMKA reu preso

ADV : MARCO ANTONIO DO AMARAL FILHO

APDO : Justica Publica

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : Justica Publica

APTE : RUBEN DARIO LEGUIZAMON FERNANDEZ reu preso

ADVG : MARIA DO CARMO GOULART MARTINS (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : OS MESMOS

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA

APTE : Justica Publica

APTE : FRANCISCO PELLICEL JUNIOR

ADV : MARCO AURELIO MAGALHÃES JUNIOR

ADV : EUGENIO CARLO BALLIANO MALAVASI

APTE : EDISON ALVES CRUZ reu preso

ADV : EUGENIO CARLO BALLIANO MALAVASI

APDO : AFONSO JOSE PENTEADO AGUIAR

ADV : ARTUR TOPGIAN

APDO : EDUARDO ROBERTO PEIXOTO

ADV : EDUARDO RODRIGUES DE CAMPOS

APDO : OS MESMOS

Anotações : PROC.SIG.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

REVISORA : JUIZA CONV SILVIA ROCHA
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00024 RSE 4981 2003.61.06.009350-1

2003.61.06.009350-1

 

 

 

 

00025 RSE 5096 2001.61.81.007280-9

2001.61.81.007280-9

 

 

 

 

00026 ApelRe 1552536 2004.60.00.003912-7 000391286200440 MS

 

 

 

 

00027 ApelRe 1483701 2004.61.00.007419-1

2004.61.00.007419-1

 

APTE : Justica Publica

APTE : EJIKE COLLINS OKOYE

ADVG : THIAGO ALVES DE OLIVEIRA (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

APDO : OS MESMOS

Anotações : PROC.SIG.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

RECTE : Justica Publica

RECDO : RENATA ADRIANI FERREIRA

ADV : CLAUDIO CRUZ GONCALVES

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

RECTE : Justica Publica

RECDO : GENY HAROUTION MANOUKIAN

ADV : JOSE ANTONIO SIQUEIRA LAZZARINI

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : GENIVALDO PEREIRA DA ROCHA

ADV : EVALDO CORREA CHAVES

APTE : Uniao Federal - MEX

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE CAMPO GRANDE > 1ªSSJ > MS

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : EDVALDO GODOY

ADV : DALMIR VASCONCELOS MAGALHAES

APTE : Uniao Federal - MEX

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 16 VARA SAO PAULO Sec Jud SP
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00028 ApelRe 1688292 2008.60.00.006899-6 000689956200840 MS

 

 

 

 

00029 AMS 318825 2003.61.00.027828-4

2003.61.00.027828-4

 

 

 

00030 AMS 333936 2010.61.05.007833-7 000783319201040 SP

 

 

 

 

00031 AMS 334980 2011.61.02.001105-1 000110534201140 SP

 

 

 

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : ROGERIO NESTOR DE ALMEIDA

ADV : RICARDO CURVO DE ARAUJO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE CAMPO GRANDE > 1ªSSJ > MS

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : FRANCISCO KOPITAR (= ou > de 60 anos)

ADV : ARTHUR JORGE SANTOS

APDO :
Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do Estado de Sao
Paulo CREA/SP

ADV : RENATA VALERIA PINHO CASALE COHEN

Anotações : AGR.RET. PRIORIDADE

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE :
SINDICATO DOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO NO ESTADO DE SAO
PAULO SIEEESP

ADV : JOSIANE SIQUEIRA MENDES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : CERAMICA PORTO FERREIRA S/A

ADV : ALEXANDRE REGO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 7 VARA DE RIBEIRAO PRETO SP

Anotações : DUPLO GRAU
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00032 AMS 334538 2011.61.13.000988-9 000098810201140 SP

 

 

 

 

00033 AMS 334675 2010.61.09.005253-0 000525304201040 SP

 

 

 

 

00034 AMS 335259 2010.61.07.005952-0 000595298201040 SP

 

 

 

 

00035 AC 1713115 2010.61.00.014828-9 001482863201040 SP

 

 

 

 

00036 AC 1710372 2011.61.25.000322-2 000032270201140 SP

 

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO ALEGRIA SP

ADV : GIOVANI DA SILVA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : PPE FIOS ESMALTADOS S/A

ADV : MARCOS RIBEIRO BARBOSA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE PIRACICABA SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : ANWAR DAMHA

ADV : RENATO GUILHERME MACHADO NUNES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : JOAO BATISTA RIGOLI

ADV : GERALDO SOARES DE OLIVEIRA JUNIOR

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : ANTONIO GOMES DOS SANTOS

ADV : WALNEI BENEDITO PIMENTEL

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO
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00037 AC 1710383 2010.61.27.002368-4 000236860201040 SP

 

 

 

 

00038 ApelRe 1707478 2010.60.03.000807-8 000080782201040 MS

 

 

 

 

00039 AC 1711170 2010.61.27.003401-3 000340185201040 SP

 

 

 

 

00040 ApelRe 1707907 2010.60.03.000799-2 000079908201040 MS

 

 

 

 

00041 AC 1644019 2010.61.02.005716-2 000571664201040 SP

 

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : JOAO BATISTA FINOTTI

ADV : DANILO JOSE DE CAMARGO GOLFIERI

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : LUIZ ANTONIO CARDOSO FRANCO

ADV : DANIEL MARTINS FERREIRA NETO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE TRES LAGOAS > 3ªSSJ > MS

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : CLAUDEMIR APARECIDO BIAZOTTO

ADV : DANILO JOSE DE CAMARGO GOLFIERI

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : JORGE ABRAO

ADV : DANIEL MARTINS FERREIRA NETO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE TRES LAGOAS > 3ªSSJ > MS

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI
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00042 AMS 334496 2010.61.06.004478-6 000447895201040 SP

 

 

 

 

00043 AC 1713325 2010.61.20.005038-8 000503892201040 SP

 

 

 

 

00044 AC 1712091 2010.60.00.003945-0 000394566201040 MS

 

 

 

 

00045 ApelRe 1711948 2010.61.13.002341-9 000234122201040 SP

 

 

 

 

00046 AC 1710375 2010.61.25.001357-0 000135702201040 SP

APTE : ACRIZIO DINIZ JUNQUEIRA e outro

ADV : GUSTAVO AMENDOLA FERREIRA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : CLAUDEMIR NESSO e outro

ADV : ANDREA MARIA AMBRIZZI RODOLFO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : DORIVAL GIBERTONI e outros

ADV : RONALDO FUNCK THOMAZ

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : CARLOS ALBERTO ANASTACIO FILHO e outros

ADV : JOAO RICARDO DIAS DE PINHO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : CELIO HERNANI RODRIGUES BAPTISTA

ADV : JOSE LUIZ MATTHES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE FRANCA Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU
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00047 ApelRe 1678938 2010.61.06.004437-3 000443731201040 SP

 

 

 

00048 AC 1714352 2010.61.27.002371-4 000237115201040 SP

 

 

 

 

00049 AC 1705159 2010.61.25.001372-7 000137268201040 SP

 

 

 

 

00050 AC 1714362 2010.61.27.002421-4 000242141201040 SP

 

 

 

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : JOAO LUIZ ALVES MYRA e outros

ADV : PEDRO VINHA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : HEBE NOGUEIRA DE SA HERNANDES (= ou > de 60 anos) e outros

ADV : ALEXANDRE FONTANA BERTO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE S J RIO PRETO SP

Anotações : DUPLO GRAU PRIORIDADE

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : ANTONIO CARLOS TURCATE

ADV : DANILO JOSE DE CAMARGO GOLFIERI

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : DOMINGOS REINALDO JOVELLI

ADV : AMAURI DE OLIVEIRA TAVARES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : MARCIO SILVA CUNHA

ADV : DANILO JOSE DE CAMARGO GOLFIERI

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO
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00051 ApelRe 1707472 2010.60.03.000787-6 000078791201040 MS

 

 

 

 

00052 ApelRe 1707753 2010.61.16.000950-4 000095023201040 SP

 

 

 

00053 ApelRe 1703349 2010.61.13.002833-8 000283314201040 SP

 

 

 

 

00054 ApelRe 1705160 2010.61.25.001379-0 000137960201040 SP

 

 

 

Publique-se. Registre-se.

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : CARLOS LEAL DE FREITAS

ADV : DANIEL MARTINS FERREIRA NETO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE TRES LAGOAS > 3ªSSJ > MS

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : CARLOS MODOTTI (= ou > de 65 anos)

ADV : MYRIAN DE JESUS PEREIRA MODOTTE

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE ASSIS Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU PRIORIDADE

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : EURIPEDES ALVES PEREIRA

ADV : JOSE LUIZ MATTHES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE FRANCA Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : DES.FED. JOSÉ LUNARDELLI

APTE : JOAO ANTONIO RIGHETTO

ADV : JAMES MARINS

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MARLY MILOCA DA CAMARA GOUVEIA E AFONSO GRISI NETO

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE OURINHOS - 25ª SSJ - SP

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.
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São Paulo, 9 de março de 2012.

DESEMBARGADOR FEDERAL JOHONSOM DI SALVO

Presidente do(a) PRIMEIRA TURMA

 

 

 

SUBSECRETARIA DA 3ª TURMA 

 

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

TERCEIRA TURMA

PAUTA DE JULGAMENTOS

 

Determino a inclusão dos processos abaixo relacionados na Pauta de Julgamentos do dia 29 de março de 2012,

QUINTA-FEIRA, às 14:00 horas, podendo, entretanto, nessa mesma Sessão ou Sessões subseqüentes, ser

julgados os processos adiados ou constantes de Pautas já publicadas. 

 

00001 AI 443556 0018214-34.2011.4.03.0000 000351289200240 SP

 

 

 

00002 AC 1712355 0014462-48.2006.4.03.6105 001446248200640 SP

 

 

 

 

00003 AC 1705028 0023693-96.2005.4.03.6182 002369396200540 SP

 

 

 

 

00004 AI 380133 0026655-72.2009.4.03.0000 200761000109017 SP

2009.03.00.026655-4

 

RELATOR : DES.FED. MÁRCIO MORAES

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

AGRDO : MONTREALLE EMPREENDIMENTOS LTDA

ADV : AGENOR LUZ MOREIRA

ORIGEM :
JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE SAO BERNARDO DO CAMPO > 14ª SSJ>
SP

RELATOR : DES.FED. MÁRCIO MORAES

APTE : ISOLADORES SANTANA S/A

ADV : MARCOS SEIITI ABE

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

RELATOR : DES.FED. MÁRCIO MORAES

APTE : BUNGE FERTILIZANTES S/A

ADV : ROBERTO TEIXEIRA DE AGUIAR

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

RELATORA : DES.FED. CECILIA MARCONDES

AGRTE : EDMA SIMON PIMENTEL

ADV : MARCEL SCHINZARI

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     24/119



 

 

 

00005 AC 1707724 0004276-21.2010.4.03.6106 000427621201040 SP

 

 

 

 

00006 AC 1447597 0026362-09.2007.4.03.6100

2007.61.00.026362-6

 

 

 

 

00007 AC 867799 0027356-81.2000.4.03.6100

2000.61.00.027356-0

 

 

 

 

00008 ApelRe 881568 0022449-05.1996.4.03.6100 9600224498 SP

2003.03.99.018442-0

 

AGRDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : JAMIL NAKAD JUNIOR

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 26 VARA SÃO PAULO Sec Jud SP

RELATORA : DES.FED. CECILIA MARCONDES

APTE : CARLOS ROBERTO ESPER

ADV : RAFAEL ALVES GOES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

APDO : OS MESMOS

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. CECILIA MARCONDES

APTE : BODIPASA BOMBAS DIESEL PAULISTA LTDA

ADV : EDUARDO AUGUSTO POULMANN E SILVA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

APTE : GPL ELETRO ELETRONICA S/A

ADV : NEWTON JOSE DE OLIVEIRA NEVES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

APTE : HOSPITAL MONTREAL S/A

ADV : ABRAO BISKIER

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 21 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU
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00009 ApelRe 856427 0603315-30.1993.4.03.6105 9306033150 SP

2003.03.99.004681-2

 

 

 

 

00010 AMS 316834 0004620-88.2008.4.03.6100

2008.61.00.004620-6

 

 

 

 

00011 AI 450425 0025806-32.2011.4.03.0000 002660503200440 SP

 

 

 

 

00012 AI 451889 0027386-97.2011.4.03.0000 000164660200440 SP

 

 

 

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

APDO : EQUIPAMENTOS CLARK LTDA

ADV : ANDREA DE TOLEDO PIERRI

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE CAMPINAS Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

APTE : AMPRO ASSOCIACAO DE MARKETING PROMOCIONAL

ADV : ROBERTO MERCADO LEBRAO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

AGRDO : IBERIA IND/ DE EMBALAGENS LTDA

ADV : PATRICIA GALLARDO GOMES ALCIATI

AGRDO : JOSE PAZ VASQUEZ e outro

ADV : RENATO PACHECO E SILVA BACELLAR NETO

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 9 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

AGRTE : GAIL GUARULHOS IND/ E COM/ LTDA

ADV : JOSE MARNY PINTO JUNQUEIRA JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP
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00013 AI 461089 0037565-90.2011.4.03.0000 052212617199840 SP

 

 

 

 

00014 AI 451882 0027384-30.2011.4.03.0000 000637031200940 SP

 

 

 

 

00015 AI 438508 0012593-56.2011.4.03.0000 002788742200540 SP

 

 

 

 

00016 AI 461185 0037631-70.2011.4.03.0000 000340117201140 SP

 

 

 

Publique-se. Registre-se.

São Paulo, 9 de março de 2012.

DESEMBARGADOR FEDERAL MÁRCIO MORAES

Presidente do(a) TERCEIRA TURMA

em substituição regimental

 

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

AGRDO : CENTRAL DE MINERIOS LTDA

ADV : AGENOR PALMORINO MONACO

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

AGRTE : GR ASSESSORIA LTDA

ADV : ADIRSON DE OLIVEIRA JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE ARARAQUARA > 20ª SSJ > SP

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

AGRDO : RAFICO COM/ IND/ E REPRESENTACOES DE FERRAMENTAS LTDA

ADV : VITORIO BENVENUTI

AGRDO : TAKIE DOY e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 12 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : JUIZ CONV. RUBENS CALIXTO

AGRTE : SOCIEDADE ASSISTENCIAL DE EDUCACAO E CULTURA

ADV : ANTONIA MACHADO DE OLIVEIRA

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : JULIO CÉSAR CASARI E CLAUDIA AKEMI OWADA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA DE S J RIO PRETO SP
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SUBSECRETARIA DA 4ª TURMA 

 

PAUTA DE JULGAMENTOS

 

Determino a inclusão dos processos abaixo relacionados na Pauta de Julgamentos do dia 12 de abril de 2012,

QUINTA-FEIRA, às 14:00 horas, podendo, entretanto, nessa mesma Sessão ou Sessões subseqüentes, ser

julgados os processos adiados ou constantes de Pautas já publicadas. 

 

00001 AC 1666174 0012215-33.2001.4.03.6182 001221533200140 SP

 

 

 

 

00002 AC 1708017 0034984-25.2007.4.03.6182 003498425200740 SP

 

 

 

 

00003 AC 1709344 0000003-67.2009.4.03.6127 000000367200940 SP

 

 

 

 

00004 AC 1700053 0024045-49.2008.4.03.6182 002404549200840 SP

 

 

 

RELATORA

: DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CRISTINA PERLIN ROSSI

APDO : DROG RAMIREZ LTDA -ME e outros

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : ADILSON FORTUNA E CIA LTDA

ADV : MARCELO SILVA MASSUKADO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUAI SP

ADV : MARCELO FELIX DE ANDRADE

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

APDO : METAS ENGENHARIA CONSTRUCOES LTDA massa falida

ADM.JUD : MANOEL ANTONIO ANGULO LOPES
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00005 AC 1698147 0046322-25.2009.4.03.6182 004632225200940 SP

 

 

 

 

00006 AC 1624186 0022071-16.2004.4.03.6182 002207116200440 SP

 

 

 

 

00007 AC 1705054 0009222-39.2010.4.03.6105 000922239201040 SP

 

 

 

 

00008 AC 1705058 0004321-28.2010.4.03.6105 000432128201040 SP

 

 

 

 

00009 AC 1702252 0029857-38.2009.4.03.6182 002985738200940 SP

 

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

APDO : CONFECCOES DOCE MUNDO LTDA Falido(a)

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : ALSTOM IND/ S/A

ADV : WAGNER SILVA RODRIGUES

APTE : BERNARD YVES LUCIEN FRANCHEL e outro

ADV : FERNANDO ANTONIO CAVANHA GAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

APDO : OS MESMOS

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Prefeitura Municipal de Campinas SP

ADV : ANA ELISA SOUZA PALHARES DE ANDRADE

APDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : EGLE ENIANDRA LAPRESA

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Prefeitura Municipal de Campinas SP

ADV : DANIELA SCARPA GEBARA

APDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : EGLE ENIANDRA LAPRESA

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CRISTINA PERLIN ROSSI

APDO : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : GILBERTO SILBERSCHMIDT
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00010 AC 1704154 0048511-97.2011.4.03.9999 0800000466 SP

 

 

 

 

00011 AC 1703393 0048310-08.2011.4.03.9999 1000000061 SP

 

 

 

 

00012 AC 1704144 0048501-53.2011.4.03.9999 1100000027 SP

 

 

 

 

00013 AC 1683261 0038870-85.2011.4.03.9999 0900000025 SP

 

 

 

 

00014 AC 1699106 0016887-06.2009.4.03.6182 001688706200940 SP

 

 

 

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : TATIANA PARMIGIANI

APDO : FAZENDA PUBLICA MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE VOTORANTIM

ADV : JOSE MILTON DO AMARAL (Int.Pessoal)

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAPICUIBA

ADV : TAISSA ANTZUK (Int.Pessoal)

APDO : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : AMILTON DA SILVA TEIXEIRA

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : TATIANA PARMIGIANI

APDO : MUNICIPIO DE VOTORANTIM SP

ADV : JOSE MILTON DO AMARAL (Int.Pessoal)

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

APDO : BENEDITO MANOEL MENDES

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

APDO : GLOBAL COML/ E IMPORTADORA LTDA massa falida
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00015 AC 1111151 0059837-40.2003.4.03.6182

2003.61.82.059837-0

 

 

 

 

00016 AC 1705128 0017306-29.2010.4.03.6105 001730629201040 SP

 

 

 

 

00017 AC 1705135 0017298-52.2010.4.03.6105 001729852201040 SP

 

 

 

 

00018 AC 1684720 0039314-21.2011.4.03.9999 0400000023 SP

 

 

 

 

00019 AC 1706636 0003727-05.2010.4.03.6108 000372705201040 SP

 

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : MARIANA CAPOSSOLI BARROS CASTRO

APDO : Conselho Regional de Odontologia de Sao Paulo CROSP

ADV : ANDREA CASTILHO NAMI HADDAD

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA SP

ADV : OTAVIO ROBERTO MACIEL

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA SP

ADV : OTAVIO ROBERTO MACIEL

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : KART 10 PARTICIPACOES LTDA

ADV : INGRID BULL FOGAÇA CANALEZ

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

APDO : PREVE S/C DE ENSINO LTDA

ADV : WALDNEY OLIVEIRA MOREALE
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00020 AC 1707744 0003770-22.2009.4.03.6125 000377022200940 SP

 

 

 

 

00021 AC 1326909 0004264-12.2007.4.03.6106

2007.61.06.004264-0

 

 

 

 

00022 AI 352613 0041595-76.2008.4.03.0000 9407004350 SP

2008.03.00.041595-6

 

 

 

 

00023 AI 351042 0039875-74.2008.4.03.0000 9405185764 SP

2008.03.00.039875-2

 

 

 

 

RELATORA : DES.FED. ALDA BASTO

APTE : Agencia Nacional de Saude Suplementar ANS

ADV : VINICIUS ALEXANDRE COELHO

APDO : UNIMED DE OURINHOS COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO

ADV : SAMANTHA PRIZMIC ALVES DE MORAES

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

APTE : ONEIDE TERESINHA POLACCHINI

ADV : ALEXANDRE ALVES VIEIRA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

INTERES : ENGESPORT ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA e outro

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : DELCIDES BRASSALOTI JUNIOR

ADV : PAULO ROBERTO BRUNETTI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

PARTE R : ENGESPORT ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA DE S J RIO PRETO SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : ADRIANO BOTTAN e outros

ADV : CARLA LION DE CARVALHO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

PARTE R : VETA ELETROPATENT LTDA e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP
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00024 AI 439953 0014160-25.2011.4.03.0000 000189982200640 SP

 

 

 

 

00025 AI 356926 0047252-96.2008.4.03.0000 200461820419169 SP

2008.03.00.047252-6

 

 

 

 

00026 AI 391040 0040294-60.2009.4.03.0000 199961820073607 SP

2009.03.00.040294-2

 

 

 

 

00027 AI 352298 0041377-48.2008.4.03.0000 199961820341699 SP

2008.03.00.041377-7

 

 

 

 

00028 AI 419297 0029371-38.2010.4.03.0000 000860030200440 SP

 

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : ADRIANA FERREIRA DE JESUS e outro

PARTE R : KAMILA JOIAS LTDA -ME e outro

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 11 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : SUPERMERCADO DE BEBIDAS 2003 LTDA e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : COSMOTEX COM/ IMP/ E EXP/ LTDA

ADV : SÍLVIA PIERRE LOPES NUNES

AGRDO : SALAH MOHAMAD BAKRI e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 6 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : COLEGIO JARDIM SAO BENTO S/C LTDA e outro

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : ACTUAL CONSTRUCAO E TECNOLOGIA LTDA
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00029 AI 358839 0049796-57.2008.4.03.0000 0600000014 SP

2008.03.00.049796-1

 

 

 

 

00030 AI 364623 0006834-82.2009.4.03.0000 0004554787 SP

2009.03.00.006834-3

 

 

 

 

00031 AI 351741 0040675-05.2008.4.03.0000 200361820742079 SP

2008.03.00.040675-0

 

 

 

 

00032 AI 405806 0013908-56.2010.4.03.0000 003253191200640 SP

 

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 8 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : MARIULDA RUTE GONCALVES ROSA

ADV : ADRIANA CAMILO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 3 VARA DE SANTA CRUZ DO RIO PARDO SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : STARCO S/A IND/ E COM/

ADV : ALBERTO MITSURU ONO

PARTE R : IDEVONY DA SILVA

ADV : JOSÉ EDUARDO GUGLIELMI

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : BCM SELECAO DE PESSOAL EFETIVO E TEMPORARIO LTDA

ADV : RAFAEL CUSTODIO BARBOSA DE CARVALHO

ADV : FABIO USSIT CORREA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 8 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : FABIO DOS SANTOS SERODIO

ADV : JULIANO DI PIETRO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

PARTE R : TIDEWATER SERVICOS MARITIMOS LTDA e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP
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00033 AI 380266 0026825-44.2009.4.03.0000 0000002112 SP

2009.03.00.026825-3

 

 

 

 

00034 AI 362252 0003854-65.2009.4.03.0000 0800000131 SP

2009.03.00.003854-5

 

 

 

 

00035 AI 366641 0009385-35.2009.4.03.0000 200061030063177 SP

2009.03.00.009385-4

 

 

 

 

00036 AI 455436 0031290-28.2011.4.03.0000 004139589200440 SP

 

 

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : JOAO CARLOS ZAMBALDI e outro

ADV : SERGIO ZAHR FILHO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

PARTE R : YAMAVALLE DISTRIBUIDORA DE VEICULOS LTDA

ADV : ANTONIO CARLOS DE MELO MOURA

PARTE R : JOSE MIGUEL LEMES DA SILVA

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE REGISTRO SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : GEOBRAS S/A

ADV : HARRISON ENEITON NAGEL

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE ITAPECERICA DA SERRA SP

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : ROBERTO DAVOLI

ADV : ALEXANDER AUGUSTO COMPARONI

ADV : ANA CECÍLIA SILVA DE ALENCAR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

PARTE R : TITAN S MOTOS SJCAMPOS LTDA e outros

RELATOR : DES.FED. ANDRE NABARRETE

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

AGRDO : FRUTICOLA SYLVIO EXP/ E IMP/ LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP
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00037 AMS 333038 0018352-68.2010.4.03.6100 001835268201040 SP

 

 

 

 

00038 REOMS 331079 0007592-18.2010.4.03.6114 000759218201040 SP

 

 

 

 

00039 REOMS 327103 0007778-45.2008.4.03.6103 000777845200840 SP

 

 

 

 

00040 AMS 320666 0003170-76.2009.4.03.6100

2009.61.00.003170-0

 

 

 

 

00041 REOMS 302460 0004084-20.2008.4.03.9999 0700000262 SP

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : WHIRLPOOL S/A

ADV : CLAUDIA RINALDI MARCOS VIT

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

PARTE A : VANESSA LUCATELLI FALIVENE NEPOTE

ADV : IVANA LUCY ALCARAZ CINTRA

PARTE R : UNIVERSIDADE METODISTA DE SAO PAULO

ADV : ROBERTO ALVES DA SILVA

REMTE :
JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE SAO BERNARDO DO CAMPO > 14ª SSJ>
SP

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

PARTE A : SELMA HECHER

ADV : ENOS JOSE ARNEIRO

PARTE R : CENTRO UNIVERSITARIO MODULO

ADV : MARCOS LOPES COUTO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE S J CAMPOS SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : ISCP SOCIEDADE EDUCACIONAL S/A

ADV : KAREN MELO DE SOUZA BORGES

APDO : FERNANDA MARIA BOM DA SILVA

ADV : FATIMA EMILIA GROSSO R DE MATTOS DOS ANJOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 15 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

Anotações : DUPLO GRAU
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2008.03.99.004084-4

 

 

 

 

00042 REOMS 324691 0001599-68.2008.4.03.6112 000159968200840 SP

 

 

 

 

00043 AC 1468047 0002113-45.2008.4.03.6104

2008.61.04.002113-0

 

 

 

 

00044 AC 1415479 0005997-07.2007.4.03.6108

2007.61.08.005997-8

 

 

 

 

00045 AC 1303060 0006958-61.2006.4.03.6114

2006.61.14.006958-9

 

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

PARTE A : LUCIANA FERNANDES

ADV : SIMCHA SCHAUBERT

PARTE R : INSTITUTO DE ENSINO CAMPO LIMPO PAULISTA S/C LTDA

REMTE : JUIZO DE DIREITO DA 2 VARA DE CAMPO LIMPO PAULISTA SP

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

PARTE A : SABRINA MANZOLI

ADV : GUIOMAR GOES

PARTE R : UNIVERSIDADE DO OESTE PAULISTA UNOESTE

ADV : HELOISA HELENA B P DE O LIMA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE PRES. PRUDENTE SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : THAIS REGINA MURADE

ADV : LUIZ CLAUDIO VARELLA ZANNIN

Anotações : JUST.GRAT.

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : WALP CONSTRUCOES E COM/ LTDA

ADV : FERNANDA CABELLO DA SILVA MAGALHAES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA
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00046 AC 1703391 0048308-38.2011.4.03.9999 0900012411 SP

 

 

 

 

00047 AC 1704151 0048508-45.2011.4.03.9999 1100000597 SP

 

 

 

 

00048 AC 1705410 0048822-88.2011.4.03.9999 1000000036 SP

 

 

 

 

00049 AC 1705413 0048825-43.2011.4.03.9999 0800000181 SP

 

 

 

 

00050 AC 1704943 0048688-61.2011.4.03.9999 1100000029 SP

 

APDO : MEDSERV SUPRIMENTOS MEDICO HOSPITALARES LTDA

ADV : ROBSON LANCASTER DE TORRES

ADV : PAULA CRISTINA ACIRÓN LOUREIRO

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : TATIANA PARMIGIANI

APDO : PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO VICENTE SP

ADV : ISABELLA CARDOSO ADEGAS

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CAROLINA GIMENES GAMBA

APDO :
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURISTICA DE BARRA BONITA
SP

ADV : LOURIVAL ARTUR MORI

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CAROLINA GIMENES GAMBA

APDO : PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE VENCESLAU SP

ADV : TACITO ALEXANDRE DE CARVALHO E SILVA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : KARINA ELIAS BENINCASA

APDO : ASSOCIACAO CASA FONTE DA VIDA

ADV : EDUARDO KIPMAN CERQUEIRA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : TATIANA PARMIGIANI
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00051 AI 449249 0024585-14.2011.4.03.0000 001957049200140 SP

 

 

 

 

00052 AI 454335 0030092-53.2011.4.03.0000 000963831201040 MS

 

 

 

 

00053 AMS 334839 0023095-92.2008.4.03.6100 002309592200840 SP

 

 

 

 

00054 REOMS 328585 0017631-19.2010.4.03.6100 001763119201040 SP

 

APDO : PREFEITURA MUNICIPAL DE VOTORANTIM SP

ADV : JOSE MILTON DO AMARAL (Int.Pessoal)

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

AGRTE : TELECOMUNICACOES DE SAO PAULO S/A TELEFONICA

ADV : ARYSTOBULO DE OLIVEIRA FREITAS

AGRDO : Ministerio Publico Federal

ADVG : PAULO TAUBEMBLATT

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 15 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

PARTE R : Agencia Nacional de Telecomunicacoes ANATEL

ADV : ARAKEN OLIVEIRA DA SILVA

PARTE R : EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICACOES-EMBRATEL

ADV : MARCUS VINICIUS T DA COSTA FERNANDES

PARTE R : INTELIG TELECOMUNICACOES LTDA

ADV : PEDRO DA SILVA DINAMARCO

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

AGRTE : JOSE ORLANDO DE MATTOS

ADV : VANESSA RIBEIRO LOPES

AGRDO :
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renovaveis
IBAMA

ADV : DORA MARIA HAIDAMUS MONTEIRO

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE CAMPO GRANDE > 1ªSSJ > MS

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : COSMOTEC ESPECIALIDADES QUIMICAS LTDA

ADV : HELIO LAULETTA JUNIOR

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

PARTE A : DENISE DE ALBERTO BORGES

ADV : EDUARDO DE OLIVEIRA IANDA

PARTE R : Universidade Nove de Julho UNINOVE

ADV : FABIO ANTUNES MERCKI

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 16 VARA SAO PAULO Sec Jud SP
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00055 AC 1301693 0040486-75.1999.4.03.6100

1999.61.00.040486-7

 

 

 

 

00056 AI 440079 0014299-74.2011.4.03.0000 000681286201140 SP

 

 

 

 

00057 AI 450148 0025549-07.2011.4.03.0000 0500000450 SP

 

 

 

 

00058 AI 454228 0029978-17.2011.4.03.0000 130334454199840 SP

 

 

 

00059 AC 1409163 0010626-14.1999.4.03.6105 1999.61.05.010626-8

 

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : REGINA RODRIGUES SANTOS e outros

ADV : JACIMARA DO PRADO SILVA FERREIRA

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

Anotações : INCAPAZ

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

AGRTE : WINDSOR CHEMICALS DO BRASIL LTDA

ADV : RAFAEL GIGLIOLI SANDI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

AGRTE : CARLOS ROBERTO BENEDETTI ITU -ME e outros

ADV : FLAVIO ANTUNES

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE ITU SP

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

AGRTE : RUTH PAGANINI PEREIRA e outros

ADV : FERNANDO PAGANINI PEREIRA

AGRDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : JOSE ANTONIO ANDRADE

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE BAURU Sec Jud SP PRIORIDADE

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Prefeitura Municipal de Campinas SP
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00060 AC 1365400 0003185-35.2006.4.03.6105

2006.61.05.003185-8

 

 

 

 

00061 REO 1630952 0001752-66.2000.4.03.6182 000175266200040 SP

 

 

 

 

00062 AC 1662975 0042392-04.2006.4.03.6182 004239204200640 SP

 

 

 

 

00063 AC 1407513 0011283-35.2007.4.03.6182

2007.61.82.011283-1

 

 

 

 

00064 ApelRe 1321500 0043834-05.2006.4.03.6182

ADV : ELIZANDRA MARIA MALUF CABRAL

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Prefeitura Municipal de Campinas SP

ADV : RICARDO HENRIQUE RUDNICKI

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

PARTE A : BLINDA ELETROMECANICA LTDA massa falida

ADV : FERNANDO CELSO DE AQUINO CHAD

PARTE R : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : MIRIAM APARECIDA P DA SILVA E LÍGIA SCAFF VIANNA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : ANI CAPRARA

APDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : ADRIANO GUSTAVO BARREIRA K. DE OLIVEIRA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : JANAINA RUEDA LEISTER MARIANO

APDO : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : RAIMUNDA MONICA MAGNO ARAUJO BONAGURA
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2006.61.82.043834-3

 

 

 

 

00065 AC 1633194 0006215-55.2009.4.03.6111 000621555200940 SP

 

 

 

 

00066 AC 1616351 0000001-35.2010.4.03.6104 000000135201040 SP

 

 

 

 

00067 AC 1337377 0001168-44.2007.4.03.6120

2007.61.20.001168-2

 

 

 

 

00068 AI 449607 0024950-68.2011.4.03.0000 000096446201040 SP

 

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : DANIEL COLOMBO DE BRAGA

APDO : Conselho Regional de Administracao de Sao Paulo CRA/SP

ADV : LUCIANO DE SOUZA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : PAULO PEREIRA RODRIGUES

APDO : DEPARTAMENTO DE AGUA E ESGOTO DE MARILIA DAEM

ADV : ADRIANO SCORSAFAVA MARQUES

PARTE A : EMGEA Empresa Gestora de Ativos

ADV : ROBERTO SANTANNA LIMA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : MUNICIPIO DE BERTIOGA

ADV : ROBERTO ESTEVES MARTINS NOVAES

APDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : ADRIANA MOREIRA LIMA

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : MUNICIPIO DE ARARAQUARA SP

ADV : PAULO DIMAS CEZAR

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

AGRTE : LOGICIAL INFORMATICA E AUTOMACAO LTDA

ADV : ANTONIO RULLI NETO

AGRDO : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : MAURY IZIDORO

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     42/119



 

 

 

00069 ApelRe 1366983 0007853-18.2007.4.03.6104

2007.61.04.007853-6

 

 

 

 

00070 AMS 322153 0007701-21.2003.4.03.6100 000770121200340 SP

 

 

 

Publique-se. Registre-se.

São Paulo, 9 de março de 2012.

DESEMBARGADORA FEDERAL ALDA BASTO

Presidente do(a) QUARTA TURMA

 

 

SUBSECRETARIA DA 6ª TURMA 

 

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL - 3ª REGIÃO

SEXTA TURMA

 

 

 

ATA DE JULGAMENTO

 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 1º DE MARÇO DE 2012.

 

Presidente : Exmo. Sr. Dr. DES.FED. MAIRAN MAIA

Representante do MPF: Dr(a). OSORIO SILVA BARBOSA SOBRINHO

Secretário(a): NOEMI MARUYAMA

 

Às 14:06 horas, presentes os(as) Desembargadores(as) Federais MAIRAN MAIA e REGINA COSTA e os(as)

Juízes(as) Convocados(as) VENILTO NUNES foi aberta a sessão.

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE S J CAMPOS SP

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : MUNICIPIO DE ITANHAEM

ADV : JOSE EDUARDO FERNANDES

APDO : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : MARCIO RODRIGUES VASQUES

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE SANTOS > 4ªSSJ > SP

Anotações : DUPLO GRAU

RELATOR : JUIZ CONV VENILTO NUNES

APTE : Conselho Regional de Odontologia de Sao Paulo CROSP

ADV : HUGO BARROSO UELZE

ADV : ANDREA CASTILHO NAMI HADDAD

APDO : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : CARMEN VALERIA ANNUNZIATO BARBAN

Anotações : AGR.RET.

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     43/119



 

Não havendo impugnação, foi aprovada a ata da sessão anterior.

 

Ausente justificadamente a Desembargadora Federal Consuelo Yoshida.

 

O DESEMBARGADOR FEDERAL PRESIDENTE (DESEMBARGADOR FEDERAL MAIRAN MAIA):

"Considerando que esta é a última sessão da qual o Juiz Federal Convocado Venilto Nunes participa,

cumprimento-o e agradeço imensamente sua participação. Auguro-lhe muito sucesso na carreira e espero poder

contar novamente com a sua contribuição."

 

 

0001 AI-SP 347973 0035711-66.2008.4.03.0000(200861020094188)

2008.03.00.035711-7

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : ORIPA FERREIRA DA SILVA

ADV : LUCIANO PETRAQUINI GRECO

AGRDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE RIBEIRAO PRETO SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU JULGAR PREJUDICADO O AGRAVO

REGIMENTAL E DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE INSTRUMENTO.

 

0002 AI-SP 347975 0035721-13.2008.4.03.0000(200861020094176)

2008.03.00.035721-0

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : MARIA APARECIDA OLIVEIRA MACHADO

ADV : LUCIANO PETRAQUINI GRECO

AGRDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE RIBEIRAO PRETO SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU JULGAR PREJUDICADO O AGRAVO

REGIMENTAL E DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE INSTRUMENTO.

 

0003 REOMS-SP 292474 0005650-77.2003.4.03.6119

2003.61.19.005650-4

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

PARTE A: MULTI CENTER SAUDE S/C LTDA

ADV : PAULO DE TARSO DO NASCIMENTO MAGALHAES

PARTE R: Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À REMESSA

OFICIAL.

 

0004 AMS-SP 300183 0000012-75.2007.4.03.6102

2007.61.02.000012-8

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : EXECUTIVE RENT A CAR LOCADORA DE VEICULOS LTDA -ME

ADV : JOSE LUIZ MATTHES

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE RIBEIRAO PRETO SP

A SEXTA TURMA, POR MAIORIA, DECIDIU DAR PROVIMENTO À APELAÇÃO E À

REMESSA OFICIAL, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, VENCIDA A

DESEMBARGADORA FEDERAL REGINA COSTA QUE LHES NEGAVA PROVIMENTO.

 

0005 AMS-SP 295922 0021728-04.2006.4.03.6100
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2006.61.00.021728-4

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : WAGNER BARTOLI DA SILVA

ADV : CRISTIANE FERNANDES PINELI

A SEXTA TURMA, POR MAIORIA, DECIDIU DAR PROVIMENTO À APELAÇÃO E À

REMESSA OFICIAL, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR, VENCIDA A

DESEMBARGADORA FEDERAL REGINA COSTA QUE LHES NEGAVA PROVIMENTO.

 

0006 ApelReex-SP 1235486 0602740-46.1998.4.03.6105(9806027400)

2007.03.99.039968-4

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : Prefeitura Municipal de Campinas SP

ADV : EDSON VILAS BOAS ORRU (Int.Pessoal)

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 8 VARA DE CAMPINAS - 5ª SSJ - SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PARCIAL PROVIMENTO À

APELAÇÃO E À REMESSA OFICIAL.

 

0007 AC-SP 1234807 0001803-56.2005.4.03.6100

2005.61.00.001803-9

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : PIZZOTTI MACHADO PRODUCOES LTDA

ADV : ANTONIO CARLOS GUIDONI FILHO

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0008 AMS-SP 312461 0003630-50.2006.4.03.6106

2006.61.06.003630-0

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : USINA SAO DOMINGOS ACUCAR E ALCOOL S/A

ADV : MAURO HENRIQUE ALVES PEREIRA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU ACOLHER A PRELIMINAR DE

NULIDADE DA SENTENÇA E JULGAR PREJUDICADA A APRECIAÇÃO DO MÉRITO DA

APELAÇÃO.

 

0009 AMS-SP 311762 0002428-97.2004.4.03.6109

2004.61.09.002428-5

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : PAULIMAQ IND/ E COM/ DE ETIQUETAS LTDA

ADV : MARIANA GASPARINI RODRIGUES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NÃO CONHECER DO AGRAVO RETIDO

E, NO MÉRITO, NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO E À REMESSA OFICIAL.

 

0010 AMS-SP 302625 0013967-53.2005.4.03.6100

2005.61.00.013967-0

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : POLY VAC S/A IND/ E COM/ DE EMBALAGENS

ADV : FABIO ANTONIO PECCICACCO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NÃO CONHECER DO AGRAVO RETIDO
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E, POR MAIORIA, NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO, NOS TERMOS DO VOTO DO

RELATOR, VENCIDA A DESEMBARGADORA FEDERAL REGINA COSTA QUE LHE DAVA

PROVIMENTO.

 

0011 AMS-SP 303567 0001557-59.2007.4.03.6110

2007.61.10.001557-4

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : MADEIREIRA COLOSSO LTDA

ADV : ABELARDO FRANCO JUNIOR

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE SOROCABA > 10ª SSJ> SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NÃO CONHECER DO AGRAVO RETIDO E

NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO E À REMESSA OFICIAL.

 

0012 AMS-SP 308501 0010896-72.2007.4.03.6100

2007.61.00.010896-7

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : FABRACO IND/ E COM/ LTDA

ADV : JOSE ROBERTO MARCONDES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR MAIORIA, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO, NOS

TERMOS DO VOTO DO RELATOR. VENCIDA A DESEMBARGADORA FEDERAL REGINA

COSTA QUE LHE DAVA PROVIMENTO.

 

0013 AMS-SP 302532 0022544-54.2004.4.03.6100

2004.61.00.022544-2

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : VINHOS SALTON S/A IND/ E COM/ e filial

ADV : RICARDO NUSSRALA HADDAD

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0014 AMS-SP 312354 0008461-06.2004.4.03.6109

2004.61.09.008461-0

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : GALZERANO IND/ DE CARRINHOS E BERCOS LTDA

ADV : GERALDO SOARES DE OLIVEIRA JUNIOR

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE PIRACICABA SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NÃO CONHECER DO AGRAVO RETIDO

E, POR MAIORIA, DAR PROVIMENTO À APELAÇÃO E À REMESSA OFICIAL, NOS

TERMOS DO VOTO DO RELATOR, VENCIDA A DESEMBARGADORA FEDERAL REGINA

COSTA QUE LHES NEGAVA PROVIMENTO.

 

0015 AC-SP 1228837 0016725-05.2005.4.03.6100

2005.61.00.016725-2

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : VIACAO BONAVITA S/A TRANSPORTES E TURISMO

ADV : FRANCISCO MARCO ANTONIO ROVITO

APDO : EMPRESA DE TRANSPORTES ITUANA LTDA

ADV : FABIO AUGUSTO FERRAZ DOS SANTOS

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

RETIDO E À APELAÇÃO.
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0016 AMS-SP 283574 0002798-25.2003.4.03.6105

2003.61.05.002798-2

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : MOINHOS CRUZEIRO DO SUL S/A e filia(l)(is) e outros

ADV : JOSE CARLOS TROLEZI

APDO : Cia Paulista de Forca e Luz CPFL

ADV : JOSE EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO

ADV : MARIANA DENUZZO

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0017 REOMS-SP 286855 0009011-57.2006.4.03.6100

2006.61.00.009011-9

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

PARTE A: IND/ DE SUBPRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL LOPESCO LTDA

ADV : MARCO ANTONIO SPACCASSASSI

PARTE R: Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 7 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À REMESSA

OFICIAL.

 

0018 AMS-SP 297026 0027076-37.2005.4.03.6100

2005.61.00.027076-2

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : TICKET SERVICOS S/A

ADV : MARCELO KNOEPFELMACHER

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 10 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

ADIADO POR AUSÊNCIA DE QUÓRUM REGIMENTAL.

 

0019 AI-SP 441861 0016263-05.2011.4.03.0000(0100000095)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : JERONCERES COM/ IMP/ E EXP/ DE CEREAIS LTDA e outro

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE PRESIDENTE BERNARDES SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0020 AI-MS 439708 0013818-14.2011.4.03.0000(0004078742011403

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

AGRDO : BENEDITO EDSON VIEIRA

ADVG : LIVEA CARDOSO MANRIQUE DE ANDRADE (Int.Pessoal)

ADV : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO (Int.Pessoal)

PARTE R: Estado do Mato Grosso do Sul

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE CAMPO GRANDE > 1ªSSJ > MS

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0021 AI-SP 441815 0016144-44.2011.4.03.0000(9800000049)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES
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AGRDO : IBRATA IND/ BRASILEIRA DE TECNOLOGIA ANIMAL LTDA

ADV : LUIS EDUARDO TANUS

AGRDO : ANA ARMINDA DE LIMA SANTOS e outro

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE PRESIDENTE BERNARDES SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0022 AI-SP 440786 0015082-66.2011.4.03.0000(0011353022010403

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : DR OETKER BRASIL LTDA

ADV : ALESSANDRA FRANCISCO DE MELO FRANCO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 20 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0023 AI-SP 440719 0014954-46.2011.4.03.0000(1100034043)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : IND/ E COM/ DE CALCADOS YPO LTDA

ADV : MARLON TOMPSITTI SANCHEZ

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE BIRIGUI SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0024 AI-SP 458460 0034534-62.2011.4.03.0000(0800042421)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : OURO FINO IND/ DE PLASTICOS REFORCADOS LTDA

ADV : EDISON FREITAS DE SIQUEIRA

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE RIBEIRAO PIRES SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0025 AI-SP 458252 0034265-23.2011.4.03.0000(0015117592011403

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : ACE ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA

ADV : JOAO CARLOS DE LIMA JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE SAO PAULO>1ª SSJ>SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0026 AI-SP 428042 0000463-34.2011.4.03.0000(0005667052010403

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : VIP BAURU SERVICOS DE LOCACAO DE MAO DE OBRA TEMPORARIA LTDA

ADV : TIAGO NUNES DE ALMEIDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE BAURU - 8ª SSJ - SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0027 AMS-SP 245985 0015420-30.1998.4.03.6100(9800154205)

2003.03.99.006621-5

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : ARY DURVAL RAPANELLI

ADV : ARY DURVAL RAPANELLI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : CARMEN CELESTE NACEV JANSEN FERREIRA
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ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0028 REO-SP 1695672 0045383-69.2011.4.03.9999(0900000389)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

PARTE A: CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA

ADV : GERALDO SOARES DE OLIVEIRA JUNIOR

PARTE R: Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

INTERES: T W O TRANSPORTES LTDA

REMTE : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE PIRASSUNUNGA SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0029 AC-SP 1695121 0044931-59.2011.4.03.9999(0200002432)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : METALCABO IND/ E COM/ LTDA

ADV : FERNANDO CESAR LOPES GONCALES

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0030 AC-MS 1572816 0005974-46.1997.4.03.6000

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : MECXIL MERCANTIL EXPORTADORA E IMPORTADORA LTDA e outro

ADV : AIRES GONCALVES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0031 AC-SP 1707665 0023499-23.2010.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do

Estado de Sao Paulo CREA/SP

ADV : JORGE MATTAR

APDO : SUPPORT TECNOLOGIA EM CONECTIVIDADE LTDA

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0032 AC-SP 1707612 0021062-09.2010.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do

Estado de Sao Paulo CREA/SP

ADV : JORGE MATTAR

APDO : CARLOS EDUARDO CAMPANHA

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0033 AC-SP 1707626 0029517-65.2007.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do

Estado de Sao Paulo CREA/SP

ADV : JORGE MATTAR

APDO : MAXCOMP COML/ LTDA

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0034 AC-SP 1686399 0040269-52.2011.4.03.9999(9900002748)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)
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ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : RIBEIRO CHAVES E CIA LTDA e outros

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0035 AC-SP 1686401 0040271-22.2011.4.03.9999(0400000208)

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : AGUINALDO FRANCISCO DA SILVA -ME

INTERES: AGUINALDO FRANCISCO DA SILVA

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0036 AC-SP 1395916 0004082-16.2009.4.03.9999(0300003907)

2009.03.99.004082-4

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : ICOEX IND/ E COM/ LTDA

ADV : JOAO BATISTA TAMASSIA SANTOS

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0037 AC-SP 1333973 0036427-69.2008.4.03.9999(0300000041)

2008.03.99.036427-3

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : SAPIENS GRUPO EDUCACIONAL DE OSASCO S/C LTDA

ADV : RENATO DE LUIZI JUNIOR

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0038 AMS-SP 319040 0011569-16.2008.4.03.6105

2008.61.05.011569-8

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : FRANQUIA SHOW ASSESSORIA EM NEGOCIOS LTDA

ADV : FABIO HENRIQUE DE ALMEIDA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE CAMPINAS Sec Jud SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0039 AMS-SP 321557 0021933-62.2008.4.03.6100

2008.61.00.021933-2

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : COML/ PHITHIL IMP/ E EXP/ DE EMBALAGENS LTDA

ADV : WALTER CARVALHO DE BRITTO

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0040 ApelReex-SP 1377419 0059769-12.2008.4.03.9999(0600000168)

2008.03.99.059769-3

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : ACSYS CONSULTORIA E SISTEMAS LTDA

ADV : EVALDO DE MOURA BATISTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE SAO SEBASTIAO DA GRAMA SP
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ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0041 ApelReex-SP 1379483 0009351-34.2007.4.03.6110

2007.61.10.009351-2

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : CONSORCIO NACIONAL MASSEY FERGUSON LTDA

ADV : GILBERTO SAAD

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE SOROCABA > 10ª SSJ> SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0042 AC-SP 1173536 0000690-57.2002.4.03.6105

2002.61.05.000690-1

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : MUNICIPALIDADE DE CAMPINAS SP

ADV : CELIA ALVAREZ GAMALLO PIASSI

APDO : Uniao Federal - MEX

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0043 AC-SP 1696296 0005407-23.2004.4.03.6112

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : SERGIO LUIZ LEAL FILIZZOLA

ADV : CARLOS ALBERTO DESTRO

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0044 AC-SP 1701775 0002100-10.2008.4.03.6116

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : ASSISPAV CONSTRUCAO E PAVIMENTACAO LTDA

ADV : JOSE ROBERTO MARCONDES

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0045 ApelReex-SP 1648767 0034129-12.2008.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : WALTER DOS REIS

ADV : ANTONIO CARLOS LOMBARDI

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0046 AC-SP 1532869 0010851-79.2008.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : HENRIQUE LAZZARINI MACHADO

APDO : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : MAÍRA NARDO TEIXEIRA DE CAMPOS

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0047 AC-SP 1637322 0011374-91.2008.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : MAURY IZIDORO
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APDO : MUNICIPIO DE SAO PAULO SP

ADV : JANAINA RUEDA LEISTER MARIANO

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0048 AC-SP 1568452 0010402-49.2008.4.03.6109

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

ADV : ANA CAROLINA FINELLI

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0049 ApelReex-SP 1671411 0000151-10.2009.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : LUIZ ALVARO FERNANDES GALHANONE

APDO : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : MAURY IZIDORO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 11 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0050 AC-SP 1706647 0566110-85.1997.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : ANDROSIL COM/ E REPRESENTACOES LTDA

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0051 AC-SP 1706584 0526937-20.1998.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : ENP COM/ IND/ IMP/ E EXP/ LTDA e outros

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0052 AC-SP 1707660 0023092-51.2009.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do

Estado de Sao Paulo CREA/SP

ADV : JORGE MATTAR

APDO : MARIO HASHIMOTO

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0053 AC-SP 1707632 0015915-70.2008.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do

Estado de Sao Paulo CREA/SP

ADV : JORGE MATTAR

APDO : VIRIATO SERVICOS AUXILIARES DA CONSTRUCAO CIVIL LTDA -ME

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.

 

0054 AC-SP 1707614 0020944-33.2010.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. CONSUELO YOSHIDA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia do

Estado de Sao Paulo CREA/SP

ADV : JORGE MATTAR

APDO : AIR LINK COML/ E CONSULTORIA LTDA

ADIADO POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA RELATORA.
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0055 AI-SP 452059 0027590-44.2011.4.03.0000(0076517411992403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : LEONEL MOREIRA MOTA NETO e outro

ADV : SANTINA CRISTINA CASTELO FERRARESI

AGRDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

PARTE A: ESCRITORIO MOTA S/C LTDA

ADV : SANTINA CRISTINA CASTELO FERRARESI

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 14 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0056 AI-SP 450930 0026358-94.2011.4.03.0000(0003575442011403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : ALFA SEGURADORA S/A

ADV : ANGELA BEATRIZ PAES DE BARROS DI FRANCO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 7 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0057 AI-SP 453568 0029242-96.2011.4.03.0000(0003455412011403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : EZIO LESLEE SEGGER

ADV : FABIO EDUARDO LUPATELLI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0058 AI-SP 453856 0029634-36.2011.4.03.0000(0559402821998403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : WHIRLPOOL S/A

ADV : MARIA RITA GRADILONE SAMPAIO LUNARDELLI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0059 AI-SP 450856 0026268-86.2011.4.03.0000(0800000072)

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : CENTRAL DE ALCOOL LUCELIA LTDA

ADV : CLÁUDIA MARIA DE DEUS BORGES CAGLIARI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE LUCELIA SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0060 AI-SP 449541 0024854-53.2011.4.03.0000(0029550502010403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Enfermagem em Sao Paulo COREN/SP

ADV : JOSÉ JOSIVALDO MESSIAS DOS SANTOS

AGRDO : MARIA CRISTINA MARTINS
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ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0061 AI-SP 447120 0022237-23.2011.4.03.0000(0034149322010403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CRISTINA PERLIN

AGRDO : DROGARIA GRANJA JULIETA LTDA -ME

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

0062 AI-SP 456797 0032704-61.2011.4.03.0000(0051007462007403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Corretores de Imoveis da 2 Regiao em Sao

Paulo CRECI/SP

ADV : MARCELO PEDRO OLIVEIRA

AGRDO : ELAINE CRISTINA CATALDO

ADV : ROSEMARY ALMEIDA DE FARIAS FERREIRA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0063 AI-SP 458672 0034743-31.2011.4.03.0000(0030674442005403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Instituto Nacional de Metrologia Normalizacao e Qualidade

Industrial INMETRO

ADV : PAULINE DE ASSIS ORTEGA

AGRDO : MARCIANO E ZENI COM/ E SERVICOS LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0064 AI-SP 458915 0035014-40.2011.4.03.0000(0006032022008403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Instituto Nacional de Metrologia Normalizacao e Qualidade

Industrial INMETRO

ADV : LUCIANA KUSHIDA

AGRDO : QUALI ART S CONFECCOES LTDA -ME

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0065 AI-SP 456770 0032677-78.2011.4.03.0000(0027536642008403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Corretores de Imoveis da 2 Regiao em Sao

Paulo CRECI/SP

ADV : MARCELO PEDRO OLIVEIRA

AGRDO : ARISTIDES JOSE BARRILLI

ADV : ANTONIO VIOTTO NETTO

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0066 AI-SP 459358 0035513-24.2011.4.03.0000(0018009542009403

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Corretores de Imoveis da 2 Regiao em Sao

Paulo CRECI/SP
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ADV : APARECIDA ALICE LEMOS

AGRDO : MONICA SILVEIRA VOLPE

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 10 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PROVIMENTO AO AGRAVO DE

INSTRUMENTO.

 

0067 AC-SP 1701534 0021109-51.2008.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : PALOMA RAMPIM REGIS CARNEIRO

ADV : MARCELO HENRIQUE MAYER

INTERES: PROMOSHOPP EVENTOS INTERNACIONAIS LTDA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0068 AC-SP 1701535 0021111-21.2008.4.03.6182

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : REGINA FATIMA RAMPIM

ADV : MARCELO HENRIQUE MAYER

INTERES: PROMOSHOPP EVENTOS INTERNACIONAIS LTDA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0069 ApelReex-SP 1680089 0005160-50.2010.4.03.6106

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : DORIVAL GOMES CARVALHO

ADV : JOSE LUIS DELBEM

INTERES: ABRAO MOVEIS E ELETRODOMESTICOS LTDA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA DE S J RIO PRETO SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0070 AC-SP 1624457 0013404-87.2009.4.03.6110

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : MARCOS ANTONIO ESTEVES e outro

ADV : EDUARDO ALVES DA SILVA PENA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO.

 

0071 AC-SP 1697860 0008232-16.2008.4.03.6106

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Instituto Nacional de Metrologia Normalizacao e Qualidade

Industrial INMETRO

ADV : ALINE ANGELICA DE CARVALHO

APDO : CASADOCE IND/ E COM/ DE ALIMENTOS LTDA

ADV : EMERSON IVAMAR DA SILVA

ADIADO POR INDICAÇÃO DA RELATORA.

 

0072 AMS-SP 181758 97.03.060256-8 (9106226507)

97.03.060256-8

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia CREA

ADV : SONIA MARIA MORANDI M DE SOUZA e outros

APDO : RUBI IND/ DE ARTEFATOS DE METAIS LTDA

ADV : JOAO LUIZ AGUION e outros
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REMTE : JUIZO FEDERAL DA 13 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR A PRELIMINAR ARGUIDA E

NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO E À REMESSA OFICIAL.

 

0073 REOMS-SP 204487 0009293-30.1999.4.03.6104

1999.61.04.009293-5

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

PARTE A: WORLD TRADE CENTER INTERNACIONAL LTDA

ADV : FERNANDO SERGIO FARIA BERRINGER

PARTE R: Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE SANTOS > 4ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO À REMESSA

OFICIAL.

 

0074 AMS-SP 293388 0004297-54.2006.4.03.6100

2006.61.00.004297-6

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : BRANCO PERES ACUCAR E ALCOOL S/A e outro

ADV : DECIO FRIGNANI JUNIOR

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 24 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU DAR PARCIAL PROVIMENTO À

APELAÇÃO DA UNIÃO FEDERAL E À REMESSA OFICIAL, TIDA POR OCORRIDA, BEM

COMO NEGAR PROVIMENTO À APELAÇÃO DA IMPETRANTE.

 

AC-SP 1406989 0025506-16.2005.4.03.6100

2005.61.00.025506-2

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : ASSOCIACAO DOS DISTRIBUIDORES DOS PRODUTOS AMBEV DO ESTADO DE

SAO PAULO E REGIAO SUDESTE-ADISC SP

ADV : BEATRIZ QUINTANA NOVAES

APDO : Conselho Administrativo de Defesa Economica CADE

ADVG : RENATA ESPINDOLA VIRGILIO

APDO : CIA DE BEBIDAS DAS AMERICAS AMBEV

ADV : ALUÍSIO CABIANCA BEREZOWSKI

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NÃO CONHECER DA APELAÇÃO.

 

EM MESA AMS-SP 294976 0002186-44.1999.4.03.6100

1999.61.00.002186-3

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : OMNI TECNOLOGIA EM INFORMACOES E VENDAS LTDA

ADV : JULIANA BURKHART RIVERO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE SAO PAULO>1ª SSJ>SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1167691 0009541-66.2003.4.03.6100

2003.61.00.009541-4

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : JOSE BAIA SOBRINHO

ADV : EDUARDO BOCCUZZI

APDO : Uniao Federal
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ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : Banco Central do Brasil

ADV : JOSE OSORIO LOURENCAO

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA ApelReex-SP 1195708 0018413-70.2003.4.03.6100

2003.61.00.018413-7

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : CIA SIDERURGICA VALE DO PARAOPEBA

ADV : NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 24 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1382555 0050998-89.2004.4.03.6182

2004.61.82.050998-5

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : PROFESSIONAL SOLUCAO RECURSOS HUMANOS LTDA

ADV : VANDER DE SOUZA SANCHES

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA ApelReex-SP 1228561 0000477-49.2005.4.03.6104

2005.61.04.000477-5

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : HENRIQUE DOS SANTOS FILHO e outros

ADV : CLEITON LEAL DIAS JUNIOR

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE SANTOS > 4ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1217435 0001435-35.2005.4.03.6104

2005.61.04.001435-5

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : GERALDO DE MATOS

ADV : CLEITON LEAL DIAS JUNIOR

PARTE R: MARIA DO SOCORRO DE SOUZA SCHIMIDT

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AMS-SP 297249 0012603-12.2006.4.03.6100

2006.61.00.012603-5

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : FOBOS LOCADORA DE VEICULOS LTDA e outros
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ADV : MARCOS TANAKA DE AMORIM

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AMS-SP 312282 0008881-73.2007.4.03.6119

2007.61.19.008881-0

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : MARIANDER IND/ E COM/ DE ACESSORIOS PARA MODA LTDA

ADV : NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1232213 0056267-11.1997.4.03.6100(9700562670)

2007.03.99.038903-4

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A

ADV : ANA PAULA HUBINGER ARAUJO

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1452809 0005820-97.2008.4.03.6111

2008.61.11.005820-3

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Caixa Economica Federal - CEF

ADV : ROBERTO SANTANNA LIMA

APDO : AYAKA MURAMATSU e outros

ADV : SALIM MARGI

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1350669 0045630-55.2008.4.03.9999(0200000534)

2008.03.99.045630-1

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : MARCIO ROBERTO MARTINEZ

APDO : CARLOS ROBERTO NOMOTO -ME

ADV : FÁBIO GUNÇO KACUTA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 438526 0012611-77.2011.4.03.0000(0052415432005403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : PAULO DE TARSO RIBEIRO TANNUS
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ADV : MARILU DOMARCO QUINTANILHA DE ALMEIDA

AGRDO : GONZAGA E LEITE RIBEIRO BAR E RESTAURANTE LTDA e outro

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 447228 0022332-53.2011.4.03.0000(0045660372004403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : THE ENGLISH FACTORY S/C LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 447357 0022463-28.2011.4.03.0000(0018457082001403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : DISQUEMUSIC COML/ IMPORTADORA LTDA massa falida

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 448701 0023931-27.2011.4.03.0000(0004361912007403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : PLURI S/S LTDA

ADV : ADRIANO ARAUJO DE OLIVEIRA

AGRDO : Centrais Eletricas Brasileiras S/A ELETROBRAS

ADV : PAULO BARBOSA DE CAMPOS NETTO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE PRES. PRUDENTE SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 450112 0025470-28.2011.4.03.0000(0021967662010403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : JOAO THOMAZ

ADV : MARCUS VINICIUS MARQUES DOS SANTOS

AGRDO : Ministerio Publico Federal

PARTE R: Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

PARTE R: Estado de Sao Paulo

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 441744 0016235-37.2011.4.03.0000(0056329912000403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : INTERFOTO COM/ E SERVICOS FOTOGRAFICOS LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP
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A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 277135 0084232-13.2006.4.03.0000(9200579370)

2006.03.00.084232-1

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : ALFREDO MARTINS

ADV : LAYDE HILDA MACHADO SIQUEIRA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 318547 0099425-34.2007.4.03.0000(199961140042413)

2007.03.00.099425-3

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : MAX PRECISION IND/ METALURGICA LTDA

ADV : WALDEMAR CURY MALULY JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE SAO BERNARDO DO CAMPO > 14ª SSJ> SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 439136 0013207-61.2011.4.03.0000(0033517402009403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : RHESUS MEDICINA AUXILIAR LTDA

ADV : RENATO DE LUIZI JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 7 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 452359 0027929-03.2011.4.03.0000(0001518082011403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : SUPERMERCADO DOTTO LTDA

ADV : FABIO PALLARETTI CALCINI

ADV : DANILO MARQUES DE SOUZA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE SAO CARLOS > 15ª SSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 282367 0101415-94.2006.4.03.0000(200661040075282)

2006.03.00.101415-8

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

AGRDO : Prefeitura Municipal de Santos SP

ADVG : DONATO LOVECCHIO FILHO

PARTE R: Cia Docas do Estado de Sao Paulo CODESP
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ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 5 VARA DE SANTOS > 4ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 309356 0086223-87.2007.4.03.0000(200461080109890)

2007.03.00.086223-3

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : OSMARIO DE OLIVEIRA MARQUES

PARTE R: PANIFICADORA MAC PAO DE BAURU LTDA -ME

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE BAURU - 8ª SSJ - SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 315406 0094932-14.2007.4.03.0000(200061820256044)

2007.03.00.094932-6

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : ESTRUTURAS METALICAS E SERRALHERIA CAVALHEIRO LTDA e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 445542 0020464-40.2011.4.03.0000(0516120911998403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : MERCADINHO BOM LUCRO LTDA e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 337392 0020980-65.2008.4.03.0000(199961060086795)

2008.03.00.020980-3

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : BANCO SANTANDER S/A

ADV : LUIZ EDUARDO DE CASTILHO GIROTTO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

INTERES: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educacao FNDE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 6 VARA DE S J RIO PRETO SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 368614 0011959-31.2009.4.03.0000(0200000282)

2009.03.00.011959-4

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : SANTA FE AGROINDUSTRIAL LTDA

ADV : JOSE ORIVALDO PERES JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES
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ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 2 VARA DE SAO MANUEL SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1415787 0003240-90.2005.4.03.6114

2005.61.14.003240-9

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : ELEVADORES OTIS LTDA

ADV : JOAO ALVES DA SILVA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1355026 0011420-40.2005.4.03.6100

2005.61.00.011420-0

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : FABRICA DE PAPEL E PAPELAO NOSSA SENHORA DA PENHA S/A

ADV : JOSE PAULO DE CASTRO EMSENHUBER

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AMS-MS 298952 0002542-95.2006.4.03.6002

2006.60.02.002542-8

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : MARCELO BASTOS FERRAZ

ADV : RENATO GIOVANINI FILHO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE DOURADOS > 2ªSSJ > MS

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AMS-SP 285490 0002933-47.2006.4.03.6100

2006.61.00.002933-9

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : DHL LOGISTICS BRAZIL LTDA

ADV : ROBERTO GRECO DE SOUZA FERREIRA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 16 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA ApelReex-SP 1235194 0047683-18.1998.4.03.6100(9800476830)

2007.03.99.040068-6

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : CARLOS ROSALVO BARRETO E SILVA

ADV : PEDRO MORA SIQUEIRA
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REMTE : JUIZO FEDERAL DA 16 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1510470 0017165-65.2010.4.03.9999(0600000074)

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : MARCIO DANTAS DOS SANTOS

APDO : PAVAN E BREGADIOLI LTDA -ME

ADV : JOSE APARECIDO VOLTOLIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1648590 0570320-73.1983.4.03.6182

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : MALHARIA SERRA NEGRA E CONFECCOES LTDA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1232646 0050744-13.2000.4.03.6100

2000.61.00.050744-2

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : CENTER NORTE S/A CONSTRUCAO EMPREENDIMENTOS ADMINISTRACAO E

PARTICIPACAO

ADV : MARIO PAULELLI

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1232645 0038383-32.1998.4.03.6100(9800383832)

2007.03.99.039343-8

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : CENTER NORTE S/A CONSTRUCAO EMPREENDIMENTOS ADMINISTRACAO E

PARTICIPACAO

ADV : MARIO PAULELLI

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA ApelReex-MS 1199369 0000628-61.2004.4.03.6003

2004.60.03.000628-8

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : DIVALDO RAIMUNDO DA SILVA

ADV : RODRIGO FRETTA MENEGHEL

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE TRES LAGOAS > 3ªSSJ > MS

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     63/119



 

EM MESA AMS-SP 268100 0022695-54.2003.4.03.6100

2003.61.00.022695-8

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : LUIZ ARNALDO CASALI

ADV : ROBERTO JUNQUEIRA DE SOUZA RIBEIRO

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 350531 0039183-75.2008.4.03.0000(200361190045889)

2008.03.00.039183-6

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : SATURNIA SISTEMAS DE ENERGIA LTDA

ADV : JOAO CARLOS DE LIMA JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1376956 0059305-85.2008.4.03.9999(0500000223)

2008.03.99.059305-5

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CRISTINA PERLIN

APDO : DROGARIA DO LIDER DE GUARAREMA LTDA e outro

ADV : FERNANDO FREIRE MARTINS COSTA (Int.Pessoal)

PARTE R: PAULINO DE OLIVEIRA falecido

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA ApelReex-SP 1248807 0001898-62.2000.4.03.6100

2000.61.00.001898-4

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : AMEC ASSISTENCIA MEDICO CIRURGICA S/C LTDA

ADV : CRISTINA APARECIDA POLACHINI

PARTE R: Fazenda do Estado de Sao Paulo

ADV : CARMEN MAGALI CERVANTES GHISELLI

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 16 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 296827 0032886-86.2007.4.03.0000(0200000023)

2007.03.00.032886-1

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : ELIAS ABRAHAO SAAD

ADV : MARCIO KERCHES DE MENEZES

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

PARTE R: CERAMICA IBICOR LTDA e outros
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ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE CORDEIROPOLIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU ACOLHER OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 443219 0017818-57.2011.4.03.0000(0032292242005403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : UNIMAR CONSULTORIA E LOGISTICA LTDA

ADV : ANTONIA GABRIEL DE SOUZA

AGRDO : MARCELO PINHEIRO COSTA e outro

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 12 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU ACOLHER OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA ApelReex-SP 1465262 0003393-59.2005.4.03.6103

2005.61.03.003393-6

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : RADICIFIBRAS IND/ E COM/ LTDA

ADV : GLAUCIA GODEGHESE

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE S J CAMPOS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU JULGAR PREJUDICADOS OS EMBARGOS

DE DECLARAÇÃO DA UNIÃO FEDERAL E ACOLHER OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

OPOSTOS PELA AUTORA NA PARTE NÃO PREJUDICADA.

 

EM MESA AI-SP 368804 0012563-89.2009.4.03.0000(200661820027458)

2009.03.00.012563-6

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATOR: DES.FED. MAIRAN MAIA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : V E V RAPIDO EXPRESSO S/C LTDA -ME

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 7 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AI-SP 381535 0028379-14.2009.4.03.0000(9812060154)

2009.03.00.028379-5

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : COCAL PIRAPOZINHO MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA e outro

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE PRES. PRUDENTE SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU ACOLHER OS PRESENTES EMBARGOS

DE DECLARAÇÃO COMO QUESTÃO DE ORDEM, PARA ANULAR O JULGAMENTO REALIZADO

EM 06.10.11, E, CONSEQUENTEMENTE, RESTABELECER O JULGAMENTO REALIZADO

EM 07.10.10, BEM COMO PARA DETERMINAR A DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À COLENDA

VICE-PRESIDÊNCIA DESTA CORTE.

 

EM MESA AI-SP 449161 0024422-34.2011.4.03.0000(0311025811996403

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : FABIANO ROSA PROTTI

ADV : ALEXANDRE GIR GOMES

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)
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ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

PARTE A: ALCEU VICENTE RONDINONI e outro

INTERES: MONSIEUR PORTAO IND/ COM/ E EXP/ DE CONF LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 9 VARA DE RIBEIRAO PRETO SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL.

 

EM MESA AI-SP 457658 0033623-50.2011.4.03.0000(0024369392008403

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : ANGELO CIARDI e outro

PARTE R: PROJETO COM/ IMP/ E REPRESENTACAO LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 11 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL.

 

EM MESA AC-SP 354790 0001439-08.1997.4.03.9999(9500000033)

97.03.001439-9

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Instituto Nacional de Metrologia Normalizacao e Qualidade

Industrial INMETRO

ADV : MARCOS JOAO SCHMIDT

APDO : ACOUGUE SAO SEBASTIAO LTDA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AC-SP 677325 0004373-25.1999.4.03.6100

1999.61.00.004373-1

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : FRANCISCO CALLADO PEREZ e outros

ADV : SEBASTIAO BOTTO DE BARROS TOJAL

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AC-SP 1632456 0000674-19.2006.4.03.6120

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : PLANOMED SERVICOS S/C LTDA -ME

ADV : MARIA APARECIDA ARRUDA MORTATTI

APDO : RUBENS FERREIRA JUNIOR

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AMS-SP 313508 0004028-08.2008.4.03.6112

2008.61.12.004028-1

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : ANTONIO GASPAROTTO

ADV : AGEU LIBONATI JUNIOR

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO PRESENTE

AGRAVO LEGAL.
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EM MESA AC-SP 1433315 0006973-25.2000.4.03.6119

2000.61.19.006973-0

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : FABRICA DE GRAMPOS ACO LTDA

ADV : JANDIR JOSE DALLE LUCCA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL.

 

EM MESA ApelReex-SP 1472468 0014110-37.2008.4.03.6100

2008.61.00.014110-0

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : PLATINUM LTDA

ADV : LEANDRO MARTINHO LEITE

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 15 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AC-SP 1365731 0000650-17.2007.4.03.6100

2007.61.00.000650-2

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : COML/ DE ALIMENTOS CARREFOUR S/A

ADV : EDUARDO CARVALHO CAIUBY

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AC-SP 1322163 0024444-72.2004.4.03.6100

2004.61.00.024444-8

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OPERATOR SERVICOS E SISTEMAS DE COBRANCA LTDA

ADV : DANIEL HONORATO SOARES FILHO

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AMS-SP 299422 0001645-44.2005.4.03.6118

2005.61.18.001645-2

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : ANDERSON ROGERIO DA SILVA

ADV : MAURO FRANCISCO DE CASTRO

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL E CONDENAR A AGRAVANTE AO PAGAMENTO DE MULTA DE 1% (UM POR CENTO)

DO VALOR DA CAUSA CORRIGIDO.

 

EM MESA AC-SP 1166419 0001722-87.2004.4.03.6118

2004.61.18.001722-1

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC
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RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : LEANDRO DA SILVA MOTTA

ADV : AUREA ODETE HERTZ DE OLIVEIRA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL.

 

EM MESA ApelReex-SP 1695891 0005377-46.2008.4.03.6112

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : ANTONIO AUGUSTO MASCARENHAS JUNQUEIRA

ADV : CHRISTIANO FERRARI VIEIRA

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DE PRES. PRUDENTE SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO PRESENTE

AGRAVO LEGAL.

 

EM MESA AC-SP 1698207 0002355-27.2009.4.03.6182

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Prefeitura Municipal de Sao Paulo SP

ADV : GUSTAVO FERNANDES SILVESTRE

APDO : Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos ECT

ADV : MARCELO DO CARMO BARBOSA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL.

 

EM MESA AC-SP 1665051 0003290-44.2009.4.03.6125

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : FAZENDA PUBLICA MUNICIPAL DE OURINHOS

ADV : RODRIGO STOPA

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NÃO CONHECER DO AGRAVO LEGAL.

 

EM MESA AC-SP 1365428 0045249-91.2004.4.03.6182

2004.61.82.045249-5

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : CARGILL AGRO LTDA

ADV : MURILO GARCIA PORTO

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : OS MESMOS

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AC-SP 1633167 0520989-05.1995.4.03.6182

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : SUGAR BABY CREACOES INFANTIS LTDA

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AC-SP 1519814 0054590-73.2006.4.03.6182
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INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : BODY STORE IND/ E COM/ DE ROUPAS LTDA massa falida

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO

LEGAL.

 

EM MESA AC-SP 1623659 0404982-18.1981.4.03.6182

INCID. : 13 - AGRAVO ART. 557 DO CPC

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APDO : ARTINDUSTRIA DE METAIS LTDA massa falida

SINDCO : ANTONIO CHIQUETO PICOLO

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO.

 

EM MESA AI-SP 436287 0010199-76.2011.4.03.0000(0030625502008403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : FILIP ASZALOS

ADV : MARIA DO ALIVIO GONDIM E SILVA RAPOPORT

AGRDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

PARTE R: ORGANIZACAO SANTAMARENSE DE EDUCACAO E CULTURA OSEC

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 14 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 437033 0011026-87.2011.4.03.0000(0033033882010403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CRISTINA PERLIN ROSSI

AGRDO : FARMACIA DROGAVIP LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 433746 0007270-70.2011.4.03.0000(0002060182005403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : TATIANA PARMIGIANI

AGRDO : RM CARVALHO SANTOS E CIA LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE TAUBATE - 21ª SSJ - SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 440819 0015165-82.2011.4.03.0000(0035605902005403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo CRF/SP

ADV : ANA CRISTINA PERLIN

AGRDO : BEAUTY TECH PERFUMARIA LTDA

PARTE R: BENE WLADIMIRSKI e outro

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 4 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.
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EM MESA AI-SP 212302 0041980-63.2004.4.03.0000(200161820193841)

2004.03.00.041980-4

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : ASSOCIACAO ALUMNI

ADV : MARCELO SALLES ANNUNZIATA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 451967 0027537-63.2011.4.03.0000(0033409541995403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : EDISON AUDI KALAF

ADV : MARIA PORTERO

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 11 VARA SAO PAULO Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 446030 0020991-89.2011.4.03.0000(0005556562008403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : YAMAHA MOTOR DO BRASIL LTDA

ADV : ILIDIO BENITES DE OLIVEIRA ALVES

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 3 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 452463 0028060-75.2011.4.03.0000(0002907912007403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : EDITORA PESQUISA E IND/ LTDA

ADV : KLEBER DE NICOLA BISSOLATTI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE ARACATUBA SecJud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 444180 0018952-22.2011.4.03.0000(0094938462000403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : SAO PAULO ALPARGATAS S/A

ADV : ROGERIO PIRES DA SILVA

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 8 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 446253 0021242-10.2011.4.03.0000(0003570232010403
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INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : AEPL EMPREENDIMENTOS LTDA

ADV : CARLOS EDUARDO THOME

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

PARTE R: ALPAVE ALTA PAULISTA VEICULOS LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE MARILIA Sec Jud SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 438517 0012602-18.2011.4.03.0000(0523607831996403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : MARCELO ARAUJO BARRETO

ADV : EDILSON FERNANDO DE MORAES

AGRDO : MARCIA SOARES

PARTE R: PRESLEY PRODUTOS PLASTICOS IND/ E COM/ LTDA

ADV : EDILSON FERNANDO DE MORAES

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO OPOSTOS.

 

EM MESA AI-SP 451741 0027231-94.2011.4.03.0000(0000008861)

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

AGRDO : THOMAZ SOARES AMBROSIO

ADV : FABIO BISKER

PARTE R: FOX QUIMICA BRASIL LTDA

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE COTIA SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 451717 0027209-36.2011.4.03.0000(0027095152010403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : ANDREA GESSULLI

ADV : SERGIO LAZZARINI

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

PARTE R: GUEDES EMPREENDIMENTOS LTDA

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 8 VARA DAS EXEC. FISCAIS SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 440311 0014530-04.2011.4.03.0000(9600005639)

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : S/A INDUSTRIAS REUNIDAS F MATARAZZO

ADV : FÁBIO MASSAYUKI OSHIRO

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE SANTA ROSA DE VITERBO SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.
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EM MESA AI-SP 451919 0027435-41.2011.4.03.0000(1100124582)

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : POLYENKA LTDA - em recuperação judicial

ADV : RENATO DE LUIZI JUNIOR

AGRDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DO SAF DE AMERICANA SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AI-SP 431787 0004927-04.2011.4.03.0000(0011027502008403

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

AGRTE : Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renovaveis IBAMA

ADV : ISADORA RUPOLO KOSHIBA

AGRDO : Ministerio Publico Federal

ADVG : ANDREY BORGES DE MENDONCA

PARTE R: Estado de Sao Paulo e outros

ORIGEM : JUIZO FEDERAL DA 1 VARA DE ARARAQUARA - 20ª SSJ - SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 1552606 0001144-70.2008.4.03.6123

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : RICARDO FARIA DALLE LUCCA

ADV : JACQUELINE DE MOURA CABRAL DALLE LUCCA

APTE : Departamento Nacional de Infra Estrutura de Transportes DNIT

ADV : KEDMA IARA FERREIRA

APDO : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-MS 233402 0001727-27.1994.4.03.6000(9400017278)

95.03.010614-1

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : TRANSANTOS TRANSPORTE RODOVIARIO DE CARGAS LTDA

ADV : JOAQUIM JOSE DE SOUZA

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AC-SP 353695 0208498-50.1993.4.03.6104(9302084981)

97.03.000036-3

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : GRANEL QUIMICA LTDA

ADV : GISELA DE PAIVA CHIARELLO PASSOS

APDO : Ministerio Publico Federal

PROC : FLAVIO PAIXAO DE MOURA JUNIOR

ASSIST : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS.
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EM MESA ApelReex-SP 385949 1203196-91.1996.4.03.6112(9612031967)

97.03.055457-1

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

APTE : MASSAO E PESSOA LTDA

ADV : LUCIANA DE SOUZA RAMIRES SANCHEZ

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE PRES. PRUDENTE SP

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AMS-SP 271202 0007342-47.2003.4.03.6108

2003.61.08.007342-8

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : TILIFORM INFORMATICA LTDA

ADV : CELIA CRISTINA MARTINHO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

EM MESA AMS-SP 320759 0011068-50.2008.4.03.6109

2008.61.09.011068-7

INCID. : 11 - EMBARGOS DE DECLARAÇÃO

RELATORA: DES.FED. REGINA COSTA

APTE : INDUSTRIAS MARRUCCI LTDA

ADV : HALLEY HENARES NETO

APDO : Uniao Federal (FAZENDA NACIONAL)

ADV : FERNANDO NETTO BOITEUX E ELYADIR FERREIRA BORGES

A SEXTA TURMA, POR UNANIMIDADE, DECIDIU REJEITAR OS EMBARGOS DE

DECLARAÇÃO.

 

Encerrou-se a sessão às 14:38 horas, tendo sido julgados 124 processos, ficando o julgamento dos demais feitos

adiado para a próxima sessão ou subseqüentes.

 

São Paulo, 1º de março de 2012.

 

 

DESEMBARGADOR FEDERAL MAIRAN MAIA

Presidente do(a) SEXTA TURMA

 

 

NOEMI MARUYAMA

Secretário(a) do(a) SEXTA TURMA

 

 

SUBSECRETARIA DA 7ª TURMA 

 

 

 

ATA DE JULGAMENTO
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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2012.

 

Presidente : Exma. Sra. Dra. DES. FED. DIVA MALERBI

Representante do MPF: Dr(a). JOSÉ LEÔNIDAS BELLÉM DE LIMA

Secretário(a): SANDRA UMEOKA HIGUTI

 

Às 14:00 horas, presentes os(as) Desembargadores(as) Federais DIVA MALERBI, ROBERTO HADDAD E

FAUSTO DE SANCTIS, foi aberta a sessão.

Ausente, justificadamente, a Des. Federal LEIDE POLO que se encontrava em gozo de férias.

Não havendo impugnação, foi aprovada a ata da sessão anterior.

Ao iniciar os trabalhos, a Des. Federal DIVA MALERBI, no exercício da Presidência da Turma, tendo em vista as

férias da Des. Federal LEIDE POLO e, considerando a aposentadoria iminente de Sua Excelência, que passa de

uma vida inteira dedicada ao direito a um novo recomeço, disse que a Sétima Turma também passará por um novo

recomeço, vez que dois ex-presidentes deste Tribunal resolveram doar a sua força de trabalho em prol da

sociedade, no campo do direito previdenciário, onde existe a maior proteção social.

Destacou, neste recomeço, contar, ainda, com as forças do ilustre representante do Ministério Público Federal, Dr.

JOSÉ LEÔNIDAS BELLÉM DE LIMA, que também já exerceu a presidência da sua instituição e é um dos

membros mais admirados, equilibrados e competentes daquele Órgão.

Agradeceu ao Des. Federal ROBERTO HADDAD, que depois da Presidência, vem emprestar a sua força de

trabalho num campo de proteção social e também ao Des. Federal FAUSTO DE SANCTIS, que atuava no âmbito

criminal e agora na área previdenciária, em prol dos menos assistidos.

Finalizou, afirmando ser um privilégio contar com os eminentes Desembargadores na Turma e o Dr. JOSÉ

LEÔNIDAS BELLÉM DE LIMA para este recomeço.

Em seguida, o Des. Federal ROBERTO HADDAD dizendo ser sua primeira sessão na Sétima Turma e dando as

boas-vindas a Des. Federal Presidente que também participava pela primeira vez, endossou as palavras a respeito

da Des. Federal LEIDE POLO acrescentando que Sua Excelência era profunda conhecedora dos processos do

INSS e se dedicou de corpo e alma a solucionar esses feitos, passando agora para uma nova etapa da vida.

Cumprimentou a Des. Federal DIVA MALERBI dizendo de sua capacidade como juíza, desembargadora e

Presidente de Tribunal, afirmando ser uma grande honra e satisfação tê-la como colega de Turma. Na sequência,

saudou o Des. Federal FAUSTO DE SANCTIS dizendo ser um desembargador que trabalha muito e que tem

interesse em desenvolver as atividades em prol da sociedade. Assinalou ter sido dito na Ordem dos Advogados do

Brasil que o Tribunal tem julgado muitos processos dos menos favorecidos e que o Projeto Mutirão foi uma

vitória e uma experiência pioneira na Justiça. Encerrou cumprimentando o ilustre representante do Ministério

Público Federal, Dr. JOSÉ LEÔNIDAS BELLÉM DE LIMA, amigo de longa data e pessoa a quem admira muito

pelo seu trabalho.

Pela ordem, o Des. Federal FAUSTO DE SANCTIS registrou estar deixando de apresentar os feitos em mesa para

melhor acondicionar as adaptações a todas as mudanças na Turma e disse da alegria em receber tanto a Des.

Federal DIVA MALERBI, quanto o Des. Federal ROBERTO HADDAD na Sétima Turma, que abraça uma

matéria de altíssima relevância social.

Disse estar lisonjeado com a vinda do Des. Federal ROBERTO HADDAD que, recém-chegado da Presidência,

fez um trabalho importante e respeitável e da Des. Federal DIVA MALERBI, a quem aprendeu a admirar ao

longo do tempo, também diante da Presidência do Tribunal e com quem mantém um relacionamento bastante

cordial e fraterno. Cumprimentou, ainda, o ilustre representante do Ministério Público Federal, Dr. JOSÉ

LEÔNIDAS BELLÉM DE LIMA e concluiu dizendo estarem todos irmanados no mesmo sentimento, que é fazer

fluir o grande volume de feitos da Previdência Social.

Prosseguindo o ilustre representante do Ministério Público Federal saudou o Des. Federal ROBERTO HADDAD,

a quem conhece desde os tempos da primeira instância, sempre atuando com muito equilíbrio e a Des. Federal

DIVA MALERBI que também partilhava desse equilíbrio, que também pode ser visto no trato, na lhaneza que

Sua Excelência sempre teve, principalmente na Presidência. Registrou ter tido contato com o trabalho

desenvolvido pelo Des. Federal FAUSTO DE SANCTIS aqui no Tribunal e que Sua Excelência, assim como os

demais desembargadores da Turma, são estrelas de primeira grandeza que abdicaram aparentemente dessa

grandeza para vir prestar um serviço nessa área humana de extrema importância.

Finalizando, a Des. Federal DIVA MALERBI registrou que, nesta data, o Des. Federal ROBERTO HADDAD foi

homenageado na Ordem dos Advogados, seccional de São Paulo, por sua atuação e pelo equilíbrio com que lidou

com os advogados, sendo que na sua gestão a OAB conseguiu se sentir na plenitude do tripé constitucional, que é

magistrado, representante do Ministério Público e representante da advocacia.

O Des. Federal ROBERTO HADDAD agradeceu a menção, dizendo ser, na verdade, a homenagem devida ao

Tribunal.
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Não havendo feitos a serem julgados, a Des. Federal Presidente declarou encerrada a sessão às 14:40 horas.

 

 

São Paulo, 27 DE FEVEREIRO DE 2012.

 

 

 

DESEMBARGADORA FEDERAL DIVA MALERBI

Presidente do(a) SÉTIMA TURMA,em exercício

 

 

 

SANDRA UMEOKA HIGUTI

Secretário(a) do(a) SÉTIMA TURMA

 

 

 

 

 

 

SUBSECRETARIA DA 8ª TURMA 

 

PAUTA DE JULGAMENTOS

 

Determino a inclusão dos processos abaixo relacionados na Pauta de Julgamentos do dia 9 de abril de 2012,

SEGUNDA-FEIRA, às 14:00 horas, podendo, entretanto, nessa mesma Sessão ou Sessões subseqüentes, ser

julgados os processos adiados ou constantes de Pautas já publicadas. 

 

00001 AC 1432881 0011591-74.2008.4.03.6105

2008.61.05.011591-1

 

 

 

 

00002 ApelRe 1703927 0012464-95.2009.4.03.6119 001246495200940 SP

 

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : BENVINDO ALVES DA SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ADRIANO BUENO DE MENDONCA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : FRANCISCO FERREIRA DE LIMA

ADV : SEME ARONE

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : JONE FAGNER RAFAEL MACIEL

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : OS MESMOS

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP
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00003 AC 1518240 0005654-09.2009.4.03.6183 000565409200940 SP

 

 

 

 

00004 AC 1704631 0016152-67.2009.4.03.6183 001615267200940 SP

 

 

 

 

00005 AC 1703529 0007695-75.2011.4.03.6183 000769575201140 SP

 

 

 

00006 AC 1703447 0000438-91.2011.4.03.6120 000043891201140 SP

 

 

 

Anotações : DUPLO GRAU JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : MARLI HENRIETE GONCALVES

ADV : DIVA GONCALVES ZITTO M DE OLIVEIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA VALENTE LOMBARDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : NICOLAU JECEV

ADV : DANILO PEREZ GARCIA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANDREI H T NERY

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : ROQUE VICENTE SINISCALCO (= ou > de 60 anos)

ADV : EDSON MACHADO FILGUEIRAS JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : WILSON HARUAKI MATSUOKA JUNIOR

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : ZILDA APARECIDA MASSOLA

ADV : ISIDORO PEDRO AVI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : LUIZ GUSTAVO MONTEZUMA HERBSTER

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00007 AC 1705658 0006364-71.2011.4.03.6114 000636471201140 SP

 

 

 

 

00008 AC 1423983 0001476-17.2009.4.03.6183

2009.61.83.001476-0

 

 

 

 

00009 AC 1390869 0008629-38.2008.4.03.6183

2008.61.83.008629-8

 

 

 

 

00010 AC 1710087 0015799-90.2010.4.03.6183 001579990201040 SP

 

 

 

 

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : ANTONIO MENDES DA SILVA

ADV : GLAUCIA SUDATTI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : TELMA CELI RIBEIRO DE MORAES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : JOSE NUNES DOS SANTOS

ADV : PATRICIA CONCEIÇÃO MORAIS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : ARMANDO BANDEIRA DE MELLO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : CARLOS PICCIARELLI

ADV : FABIO MARIN

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00011 AC 1706118 0010307-48.2010.4.03.6109 001030748201040 SP

 

 

 

 

00012 AC 1547411 0015830-47.2009.4.03.6183 001583047200940 SP

 

 

 

00013 AC 1383638 0006473-77.2008.4.03.6183 2008.61.83.006473-4

 

 

 

 

00014 AC 1518308 0013361-28.2009.4.03.6183 001336128200940 SP

 

 

 

 

00015 AC 1444455 0003226-54.2009.4.03.6183

2009.61.83.003226-9

 

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : PAULO HAJIME SATO

ADV : CRISTINA RODRIGUES BRAGA NUNES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : CLAUDIO MONTENEGRO NUNES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : MARIA DE LOURDES RODRIGUES (= ou > de 60 anos)

ADV : CARLOS AFONSO GALLETI JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA FORNAZARI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : JOSE ROMUALDO DE SOUZA

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : FERNANDA GUELFI PEREIRA FORNAZARI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : TOMAS ANTONIO ROCHA DE ABREU

ADV : CILEIDE CANDOZIN DE OLIVEIRA BERNARTT

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : AUGUSTO ALVES FERREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : JULIUS ESSLINGER (= ou > de 60 anos)

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     78/119



 

 

00016 AC 1438911 0002776-14.2009.4.03.6183 2009.61.83.002776-6

 

 

 

 

00017 AC 1391970 0008391-19.2008.4.03.6183

2008.61.83.008391-1

 

 

 

 

00018 AC 1428367 0012692-09.2008.4.03.6183

2008.61.83.012692-2

 

 

 

00019 AC 1374358 0007260-09.2008.4.03.6183 2008.61.83.007260-3

 

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : SONIA MARIA DA SILVA PAULA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : SERGIO DINIZ

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : AUGUSTO ALVES FERREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : ISAUR JOSE PEREIRA DOS REIS (= ou > de 60 anos)

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : MARIA DO SOCORRO MESQUITA CARNEIRO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00020 AC 729533 0002031-07.2001.4.03.6121

2001.61.21.002031-8

 

 

 

 

00021 AI 440459 0014617-57.2011.4.03.0000 1100000367 SP

 

 

 

 

00022 AI 460599 0036945-78.2011.4.03.0000 1100047632 SP

 

 

 

 

00023 AC 1704634 0015492-39.2010.4.03.6183 001549239201040 SP

 

 

 

RELATORA : DES.FED. VERA JUCOVSKY

APTE : BENEDITO VIEIRA DO NASCIMENTO

ADV : MANOEL DA CUNHA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : OMAR CLARO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

AGRTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

AGRDO : JOSE PARECIDO CANDIDO

ADV : TAÍSA PEDROSA LAITER

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE VALINHOS SP

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

AGRTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANTONIO CARLOS DA MATTA NUNES DE OLIVEIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

AGRDO : ROGERIO JONAS DE BARROS

PARTE A : GUSTAVO HENRIQUE DOS SANTOS

ADV : MURILO CAVALHEIRO BUENO

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE IBITINGA SP

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : PEDRO PAULO EUZEBIO (= ou > de 60 anos)

ADV : RICARDO VITOR DE ARAGAO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANDREI H T NERY

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE
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00024 AC 1704620 0001229-21.2010.4.03.6112 000122921201040 SP

 

 

 

00025 AC 1703399 0048334-36.2011.4.03.9999 1000000572 SP

 

 

 

00026 AC 1709967 0001937-67.2011.4.03.6102 000193767201140 SP

 

 

 

 

00027 AC 1712353 0002385-62.2011.4.03.6127 000238562201140 SP

 

 

 

 

00028 AC 1705350 0002712-33.2011.4.03.6183 000271233201140 SP

 

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JOSE DA ROCHA SILVA (= ou > de 60 anos)

ADV : ROGERIO ROCHA DIAS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SERGIO MASTELLINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : WAGNER MOREIRA DE ARAUJO (= ou > de 60 anos)

ADV : ERALDO AURELIO RODRIGUES FRANZESE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FLAVIO AUGUSTO CABRAL MOREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ALZIRO SIQUEIRA

ADV : RICARDO VASCONCELOS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DANILO BUENO MENDES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : MARIA LUCIA ANDREATA MARTINS

ADV : MARCELO GAINO COSTA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : TATIANA CRISTINA DELBON

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : GEROLINO DA SILVA (= ou > de 60 anos)

ADV : MARIA EMILIA DE OLIVEIRA RADZEVICIUS DIAS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
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00029 AC 1710133 0001510-21.2011.4.03.6183 000151021201140 SP

 

 

 

 

00030 AC 1709951 0004769-24.2011.4.03.6183 000476924201140 SP

 

 

 

 

00031 AC 1412069 0009666-03.2008.4.03.6183

2008.61.83.009666-8

 

 

 

 

00032 AC 1412141 0011727-31.2008.4.03.6183

2008.61.83.011727-1

 

ADV : ANDREI H T NERY

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : NELSON DO COUTO SOBRAL

ADV : VANESSA DONOFRIO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PLINIO CARLOS PUGA PEDRINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : APARECIDO BATISTA DE LIMA

ADV : ANDRE TAKASHI ONO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : NATASCHA MACHADO FRACALANZA PILA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : MARIA LUIZA FATTORI

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : NATASCHA MACHADO FRACALANZA PILA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JUAN ALEJANDRO MORA SOUTULLO

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LILIANE MAHALEM DE LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00033 AC 1458224 0005826-48.2009.4.03.6183

2009.61.83.005826-0

 

 

 

 

00034 AC 1476283 0007270-19.2009.4.03.6183

2009.61.83.007270-0

 

 

 

 

00035 AC 1703701 0001933-78.2011.4.03.6183 000193378201140 SP

 

 

 

 

00036 AC 1703821 0008550-54.2011.4.03.6183 000855054201140 SP

 

 

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : FRANCISCO GONZALEZ

ADV : LETICIA LASARACINA MARQUES DE OLIVEIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : VICENTE GONCALVES DA CRUZ

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : LAERTE DE BIAGI PORTELLA

ADV : DECIO PAZEMECKAS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PLINIO CARLOS PUGA PEDRINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : MARIA DE LOURDES DE FARIAS

ADV : ADAUTO CORREA MARTINS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LILIANE MAHALEM DE LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00037 AC 1703827 0007958-10.2011.4.03.6183 000795810201140 SP

 

 

 

 

00038 AC 1705352 0008532-67.2010.4.03.6183 000853267201040 SP

 

 

 

 

00039 AC 1712878 0004686-08.2011.4.03.6183 000468608201140 SP

 

 

 

 

00040 AC 1710073 0010585-19.2011.4.03.6140 001058519201140 SP

 

 

 

 

00041 AC 1706864 0000890-09.2011.4.03.6183 000089009201140 SP

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ANTONIO DIONISIO DE OLIVEIRA

ADV : FRANCISCO ISIDORO ALOISE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : WILSON HARUAKI MATSUOKA JUNIOR

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ANTONIO ROSA DE CARVALHO

ADV : ANDREA DOS SANTOS XAVIER

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANDREI H T NERY

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ANTONIO PERIANES DIAS

ADV : CAROLINA HERRERO MAGRIN

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : NATASCHA MACHADO FRACALANZA PILA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JOAO ANDRE

ADV : DANILO PEREZ GARCIA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MAURO ALEXANDRE PINTO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     84/119



 

 

 

00042 AC 1432916 0002838-54.2009.4.03.6183 2009.61.83.002838-2

 

 

 

 

00043 AC 1709263 0003405-60.2011.4.03.6104 000340560201140 SP

 

 

 

 

00044 AC 1703060 0004000-16.2011.4.03.6183 000400016201140 SP

 

 

 

 

00045 AC 1702136 0006533-45.2011.4.03.6183 000653345201140 SP

 

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : OSMAR JERONIMO GONCALVES (= ou > de 60 anos)

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : OSVALDO FERREIRA DE MEDEIROS

ADV : ESTER MORENO DE MIRANDA VIEIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA FORNAZARI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : BENEDITO DE OLIVEIRA

ADV : CLEITON LEAL DIAS JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MONICA BARONTI MONTEIRO BORGES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : RAFAEL LAGATTA

ADV : PERISSON LOPES DE ANDRADE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : CIRO MARCOLONGO

ADV : LUCIANA VIEIRA DOS SANTOS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
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00046 AC 1706562 0012948-84.2011.4.03.6105 001294884201140 SP

 

 

 

 

00047 AC 1704663 0007752-30.2010.4.03.6183 000775230201040 SP

 

 

 

 

00048 AC 1703247 0001924-65.2011.4.03.6103 000192465201140 SP

 

 

 

 

00049 AC 1703596 0011439-15.2010.4.03.6183 001143915201040 SP

 

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA FORNAZARI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JEREMIAS ALMEIDA SILVA

ADV : FERNANDO MARQUES FERREIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : JULIA DE CARVALHO BARBOSA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ALEXANDRE GOMES SOBRINHO

ADV : ERON DA SILVA PEREIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANDREI HENRIQUE TUONO NERY

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ANTONIO GOMES DE SA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FLAVIA CRISTINA MOURA DE ANDRADE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : ANTONIO IBARRA

ADV : PATRICIA CONCEIÇÃO MORAIS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PLINIO CARLOS PUGA PEDRINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00050 AC 1706244 0004810-88.2011.4.03.6183 000481088201140 SP

 

 

 

 

00051 AC 1710100 0014762-62.2009.4.03.6183 001476262200940 SP

 

 

 

 

00052 AC 1710074 0010286-42.2011.4.03.6140 001028642201140 SP

 

 

 

00053 AC 1710141 0007872-39.2011.4.03.6183 000787239201140 SP

 

 

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : MARIVALDO AROUCA OLIVEIRA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARCIA REGINA SANTOS BRITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : LUIS CARLOS DO NASCIMENTO PIRES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : NATASCHA MACHADO FRACALANZA PILA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : NELSON MACIEL (= ou > de 60 anos)

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MAURO ALEXANDRE PINTO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : BENEDITO VENANCIO (= ou > de 65 anos)

ADV : MURILO GURJÃO SILVEIRA AITH

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE
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00054 AC 1703644 0007925-20.2011.4.03.6183 000792520201140 SP

 

 

 

 

00055 AC 1703754 0006896-32.2011.4.03.6183 000689632201140 SP

 

 

 

 

00056 AC 1703515 0005248-17.2011.4.03.6183 000524817201140 SP

 

 

 

00057 AC 1703057 0012360-71.2010.4.03.6183 001236071201040 SP

 

 

 

 

00058 AC 1703324 0008199-27.2011.4.03.6104 000819927201140 SP

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : RUI TEIXEIRA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : WILSON HARUAKI MATSUOKA JUNIOR

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : CLAUDECI RODRIGUES NOVAIS

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JUAREZ ANTONIO DOS SANTOS (= ou > de 60 anos)

ADV : RENATA PEREIRA DA SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VANESSA BOVE CIRELLO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JOSE BENEDITO DE LIMA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : NATASCHA MACHADO FRACALANZA PILA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00059 AC 1703492 0004340-57.2011.4.03.6183 000434057201140 SP

 

 

 

 

00060 AC 1704696 0006532-43.2010.4.03.6103 000653243201040 SP

 

 

 

 

00061 AI 209087 0029639-05.2004.4.03.0000 200361830081825 SP

2004.03.00.029639-1

 

 

 

00062 AI 315616 0095162-56.2007.4.03.0000 9300166816 SP 2007.03.00.095162-0

 

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : PETER GRYTZ (= ou > de 60 anos)

ADV : LUIZ HENRIQUE PICOLO BUENO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : CAROLINA PEREIRA DE CASTRO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : JOAO CARLOS FIRMINO DA COSTA

ADV : VANESSA CARLA VIDUTTO BERMAN

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : DES.FED. MARIANINA GALANTE

APTE : CLAREL DA SILVA

ADV : JOAO LELLO FILHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LEILA KARINA ARAKAKI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

AGRTE : LEONISIO GONCALVES LIMA

ADV : JOAO ALFREDO CHICON

AGRDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

ORIGEM :
JUIZO FEDERAL DA 2 VARA PREVIDENCIARIA DE SAO PAULO SP>1ª
SSJ>SP

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

AGRTE : SYRLEIA ALVES DE BRITO

ADV : SYRLEIA ALVES DE BRITO

AGRDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
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00063 AI 393104 0042885-92.2009.4.03.0000 200961830139611 SP 2009.03.00.042885-2

 

 

 

00064 AC 1408098 0001539-42.2009.4.03.6183 2009.61.83.001539-9

 

 

 

 

00065 AC 1458308 0004725-73.2009.4.03.6183

2009.61.83.004725-0

 

 

 

 

00066 AC 1458316 0006976-64.2009.4.03.6183

2009.61.83.006976-1

 

ADV : RODRIGO OCTAVIO LEONIDAS KAHN DA SILVEIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

PARTE A : ANTONIO RODRIGUES DE SA falecido

ORIGEM :
JUIZO FEDERAL DA 2 VARA PREVIDENCIARIA DE SAO PAULO SP>1ª
SSJ>SP

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

AGRTE : IVANILDO RODRIGUES DA SILVA

ADV : JOSÉ ANTONIO GALIZI

AGRDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

ORIGEM :
JUIZO FEDERAL DA 2 VARA PREVIDENCIARIA DE SAO PAULO SP>1ª
SSJ>SP

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ILKA DO NASCIMENTO

ADV : LEANDRO RODRIGUES ROSA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : OSVALDO BISPO DE LIMA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : VERA LUCIA PORTO SIQUEIRA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00067 AC 1429130 0002257-39.2009.4.03.6183

2009.61.83.002257-4

 

 

 

 

00068 AC 1408619 0013088-83.2008.4.03.6183

2008.61.83.013088-3

 

 

 

 

00069 AC 1451860 0004257-12.2009.4.03.6183

2009.61.83.004257-3

 

 

 

 

00070 AC 1541958 0013638-44.2009.4.03.6183 001363844200940 SP

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : FELIMAR BENIGNO MARQUES DOS SANTOS

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MIGUEL GIMENEZ PEREZ

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : LUIS FLOR LOPES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : NADIR TRAVERSO JOAQUIM

ADV : FABIO FREDERICO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VANESSA BOVE CIRELLO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00071 AC 1438942 0001319-44.2009.4.03.6183

2009.61.83.001319-6

 

 

 

 

00072 AC 1408103 0000015-10.2009.4.03.6183

2009.61.83.000015-3

 

 

 

 

00073 AC 1473117 0007924-06.2009.4.03.6183

2009.61.83.007924-9

 

 

 

 

00074 AC 1451804 0002097-14.2009.4.03.6183

2009.61.83.002097-8

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : RITA DE LOURDES SPINA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LAURA DE SOUZA CAMPOS MARINHO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE ALMIR MONTEIRO DE MENEZES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LAURA DE SOUZA CAMPOS MARINHO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE ISMAR PETROLA JORGE

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : NARCISO JUSTO DA SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00075 AC 1451832 0003446-52.2009.4.03.6183

2009.61.83.003446-1

 

 

 

 

00076 AC 1406282 0012898-23.2008.4.03.6183

2008.61.83.012898-0

 

 

 

 

00077 AC 1452343 0004605-30.2009.4.03.6183

2009.61.83.004605-0

 

 

 

 

00078 AC 1491563 0009726-39.2009.4.03.6183 000972639200940 SP

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOAO BOSCO SANTANA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MOACIR DELFINO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : NELMA AUGUSTA GALLI

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : GILMAR BALDUINO DE SOUZA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00079 AC 1389981 0009933-72.2008.4.03.6183

2008.61.83.009933-5

 

 

 

 

00080 AC 1412131 0012845-42.2008.4.03.6183

2008.61.83.012845-1

 

 

 

 

00081 AC 1512958 0013970-11.2009.4.03.6183 001397011200940 SP

 

 

 

 

00082 AC 1490451 0008910-57.2009.4.03.6183 000891057200940 SP

 

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : BENTO JOSE FERNANDES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : JULIANA DA PAZ STABILE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : BASILIO BUDEANU FILHO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : DAMIAO RIBEIRO DA SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LILIANE MAHALEM DE LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ANANIAS JOSE DE SALLES

ADV : ANA PAULA ROCHA MATTIOLI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00083 AC 1408616 0013062-85.2008.4.03.6183

2008.61.83.013062-7

 

 

 

 

00084 AC 1428366 0000298-33.2009.4.03.6183

2009.61.83.000298-8

 

 

 

 

00085 AC 1451837 0003181-50.2009.4.03.6183

2009.61.83.003181-2

 

 

 

 

00086 AC 1365812 0007731-25.2008.4.03.6183

2008.61.83.007731-5

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ANTONIO SANCHEZ

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ALTAIR MARIANO DE SOUZA

ADV : KEILA ZIBORDI MORAES CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ANTONIO CARLOS MAGALHAES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : SIDNEI LOPES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : JULIANA DA PAZ STABILE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00087 AC 1351575 0002060-21.2008.4.03.6183

2008.61.83.002060-3

 

 

 

 

00088 AC 1451856 0003756-58.2009.4.03.6183

2009.61.83.003756-5

 

 

 

 

00089 AC 1458266 0005481-82.2009.4.03.6183

2009.61.83.005481-2

 

 

 

 

00090 AC 1373650 0006885-08.2008.4.03.6183

2008.61.83.006885-5

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE VALDIR BACACHICHI

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : IRINEU DE OLIVEIRA LEITE

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : LUIZ CARLOS DOS SANTOS

ADV : ADRIANA PISSARRA NAKAMURA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : CARLOS PEREIRA DA SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00091 AC 1467678 0008252-33.2009.4.03.6183

2009.61.83.008252-2

 

 

 

 

00092 AC 1391986 0009144-73.2008.4.03.6183

2008.61.83.009144-0

 

 

 

 

00093 AC 1374348 0007468-90.2008.4.03.6183

2008.61.83.007468-5

 

 

 

 

00094 AC 1373972 0007384-89.2008.4.03.6183

2008.61.83.007384-0

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : PAULO ROBERTO DE CARVALHO

ADV : GUSTAVO DE CARVALHO MOREIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO OLMACHT

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : IVONE VIZINTAS

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JULIANA DA PAZ STABILE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : SERGIO COELHO JUNIOR

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ANTONIO ALMEIDA DA SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00095 AC 1473116 0007920-66.2009.4.03.6183

2009.61.83.007920-1

 

 

 

 

00096 AC 1458335 0005990-13.2009.4.03.6183

2009.61.83.005990-1

 

 

 

00097 AC 1385081 0010622-19.2008.4.03.6183 2008.61.83.010622-4

 

 

 

 

00098 AC 1417149 0011420-77.2008.4.03.6183

2008.61.83.011420-8

 

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MARIA HELENA CASEMIRO JORDAO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE MARIA DE ARAUJO (= ou > de 60 anos)

ADV : MARCO ANTONIO HIEBRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DENISE MARIA SARTORAN DIAS GRECCO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : NANCI LOPES LAZARO

ADV : ANA PAULA ROCHA MATTIOLI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LAURA DE SOUZA CAMPOS MARINHO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ADILSON DE SOUZA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LAURA DE SOUZA CAMPOS MARINHO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00099 AC 1458355 0006918-61.2009.4.03.6183

2009.61.83.006918-9

 

 

 

 

00100 AC 1427626 0012650-57.2008.4.03.6183

2008.61.83.012650-8

 

 

 

 

00101 AC 1541957 0014066-26.2009.4.03.6183 001406626200940 SP

 

 

 

 

00102 AC 1406549 0002509-50.2008.4.03.6127

2008.61.27.002509-1

 

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ARMANDO BATISTA DOS SANTOS

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE BISPO DE AQUINO FILHO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE PELISSARI

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : GERALDO APARECIDO DE CAMARGO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARINA DURLO NOGUEIRA LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00103 AC 1429172 0002050-40.2009.4.03.6183

2009.61.83.002050-4

 

 

 

 

00104 AC 1351545 0005253-44.2008.4.03.6183

2008.61.83.005253-7

 

 

 

 

00105 AC 1398555 0009942-34.2008.4.03.6183

2008.61.83.009942-6

 

 

 

 

00106 AC 1680241 0036940-32.2011.4.03.9999 1000001702 SP

 

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : PASCHOAL NADDEO DE SOUZA

ADV : GUSTAVO DE CARVALHO MOREIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : EDISON NUNES DOS SANTOS

ADV : GUSTAVO DE CARVALHO MOREIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIANE SERPA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : LUIZA MARIA DE LIMA DA SILVA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JULIANA DA PAZ STABILE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : CARLOS MANFREDINE (= ou > de 60 anos)

ADV : DIRCEU MASCARENHAS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : CELIO NOSOR MIZUMOTO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE
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00107 AC 1679092 0036314-13.2011.4.03.9999 1100000089 SP

 

 

 

00108 AC 1661104 0012626-92.2009.4.03.6183 001262692200940 SP

 

 

 

 

00109 AC 1696376 0045599-30.2011.4.03.9999 1100000168 SP

 

 

 

 

00110 AC 1700269 0047363-51.2011.4.03.9999 1100000531 SP

 

 

 

00111 AC 1543558 0014571-17.2009.4.03.6183 001457117200940 SP

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : VICENTE CARDOSO DE MORAES (= ou > de 60 anos)

ADV : VANESSA GOMES DA SILVA MAGALHÃES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : LUIZ ANTONIO MIRANDA AMORIM SILVA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : SUELY FUMIKO MOTTA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MARIA DE FATIMA DE LIMA

ADV : DIRCEU MASCARENHAS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCILENE QUEIROZ O DONNELL ALVAN

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ILDA ANTONIA TRONDOLI (= ou > de 60 anos)

ADV : ROSANGELA APARECIDA VIOLIN

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MAURICIO SIGNORINI PRADO DE ALMEIDA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : GILBERTO DE CARVALHO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO
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00112 AC 1659268 0015513-49.2009.4.03.6183 001551349200940 SP

 

 

 

 

00113 AC 1630727 0005075-49.2010.4.03.6111 000507549201040 SP

 

 

 

 

00114 AC 1633636 0006206-14.2010.4.03.6126 000620614201040 SP

 

 

 

 

00115 AC 1654378 0006732-17.2010.4.03.6114 000673217201040 SP

 

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ANTONIO BISPO CAVALCANTE

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : AUGUSTO ALVES FERREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : WILSON FRANCISCO

ADV : CARINA ALVES DA SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JOSE ADRIANO RAMOS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOAO DE AVILA

ADV : ELIANA AGUADO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : CRISTIANE CABRAL DE QUEIROZ

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MATERNA BARBOSA AGUIAR

ADV : PATRICIA PARISE DE ARAUJO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MIGUEL HORVATH JUNIOR

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00116 AC 1704355 0002621-86.2011.4.03.6103 000262186201140 SP

 

 

 

 

00117 AC 1611537 0004195-61.2009.4.03.6121 000419561200940 SP

 

 

 

00118 AC 1661074 0011960-91.2009.4.03.6183 001196091200940 SP

 

 

 

 

00119 AC 1576452 0010360-35.2009.4.03.6183 001036035200940 SP

 

 

 

00120 AC 1559983 0012139-25.2009.4.03.6183 001213925200940 SP

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : VICENTE RAIMUNDO DE JESUS

ADV : MARIO SERGIO SILVERIO DA SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : MARCOS AURELIO CAMARA PORTILHO CASTELHANOS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ABEL DO CARMO FILHO (= ou > de 60 anos)

ADV : REGIMAR LEANDRO SOUZA PRADO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LEONARDO MONTEIRO XEXEO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : GERALDO AMARAL DO CARMO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SONIA MARIA CREPALDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. AGR.RET.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : CARLOS ALBERTO BRITO BRAZ (= ou > de 60 anos)

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT. PRIORIDADE

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI
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00121 AC 1618535 0015779-36.2009.4.03.6183 001577936200940 SP

 

 

 

 

00122 AC 1561971 0016430-68.2009.4.03.6183 001643068200940 SP

 

 

 

 

00123 AC 1576444 0002155-80.2010.4.03.6183 000215580201040 SP

 

 

 

 

00124 AC 1565727 0002509-08.2010.4.03.6183 000250908201040 SP

 

APTE : PEDRO ANTONIO DE ARAUJO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FABIOLA MIOTTO MAEDA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ELIELSON DOS SANTOS

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ATENOR PEREIRA DO NASCIMENTO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : RICARDO QUARTIM DE MORAES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOEL LOPES DE QUEIROZ

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JOSE BATISTA FRAGA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GOLONI PRETO RODRIGUES DE OLIVEIRA

DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO     Data de Divulgação: 12/03/2012     104/119



 

 

 

00125 AC 1589686 0005625-22.2010.4.03.6183 000562522201040 SP

 

 

 

 

00126 AC 1593221 0005693-69.2010.4.03.6183 000569369201040 SP

 

 

 

 

00127 AC 1559987 0006606-51.2010.4.03.6183 000660651201040 SP

 

 

 

 

00128 AC 1598611 0008151-59.2010.4.03.6183 000815159201040 SP

 

 

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MANOEL JOSE ALVES

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : WILSON HARUAKI MATSUAKA JUNIOR

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MARIA ANTONIA DE OLIVEIRA MACIEL

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GUELFI PEREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : MAXIMO PINHEIRO DOS SANTOS

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ANA AMELIA ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ENIO ROMEU ROCHA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : AUGUSTO ALVES FERREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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00129 AC 1665313 0008650-43.2010.4.03.6183 000865043201040 SP

 

 

 

 

00130 AC 1691474 0011641-89.2010.4.03.6183 001164189201040 SP

 

 

 

 

00131 AC 1661669 0013040-56.2010.4.03.6183 001304056201040 SP

 

 

 

 

00132 AC 1569735 0000157-14.2009.4.03.6183 000015714200940 SP

 

 

 

 

00133 AC 832980 0031624-94.1998.4.03.6183 9800316248 SP

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : LUIZ CARLOS LUCCHETTA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : IZABELLA LOPES PEREIRA GOMES COCCARO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : LUIZ DE ARAUJO DE SOUZA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JANAINA LUZ CAMARGO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : ELIAS PAULINO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VANESSA BOVE CIRELLO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : FRANCISCO ALVES DE OLIVEIRA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : LILIANE MAHALEM DE LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.
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2002.03.99.038855-0

 

 

 

 

00134 AC 730408 0012079-38.1998.4.03.6183 9800120793 SP

2001.03.99.044301-4

 

 

 

 

00135 AC 930023 0047845-89.1997.4.03.6183 9700478459 SP

2004.03.99.012375-6

 

 

 

Publique-se. Registre-se.

São Paulo, 8 de março de 2012.

DESEMBARGADORA FEDERAL VERA JUCOVSKY

Presidente do(a) OITAVA TURMA

em substituição regimental

 

 

SUBSECRETARIA DA 10ª TURMA 

 

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

DÉCIMA TURMA

 

 

PAUTA DE JULGAMENTOS

 

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : JURACY ATSUKO FUKAI UYEMURA

ADV : PAULO POLETTO JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : TARCISIO BARROS BORGES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : SILVIA HELENA DE ALMEIDA

ADV : VERA MARIA CORREA QUEIROZ

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARIO DI CROCE

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações : JUST.GRAT.

RELATORA : JUIZA CONV RAQUEL PERRINI

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JANDYRA MARIA GONCALVES REIS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : HERMELINO ROCHA COUTINHO

ADV : VILMA RIBEIRO

Anotações : JUST.GRAT.
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Determino a inclusão dos processos abaixo relacionados na Pauta

de Julgamentos do dia 20 de março de 2012, TERÇA-FEIRA, às 15:00 horas,

podendo, entretanto, nessa mesma Sessão ou Sessões subseqüentes, ser

julgados os processos adiados ou constantes de Pautas já publicadas.

 

00001 AC 1710025 0004410-74.2011.4.03.6183 000441074201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MARIA DE LOURDES CARVALHO

ADV : ARISMAR AMORIM JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : AUGUSTO ALVES FERREIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00002 AC 1617584 0006149-19.2010.4.03.6183 000614919201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ARIOVALDO GREEN RODRIGUES

ADV : PERISSON LOPES DE ANDRADE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GOLONI PRETO RODRIGUES DE OLIVEIRA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00003 AC 1716499 0005383-29.2011.4.03.6183 000538329201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSE ALFREDO PRATES (= ou > de 60 anos)

ADV : MAISA CARMONA MARQUES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PLINIO CARLOS PUGA PEDRINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00004 AC 1603618 0004620-62.2010.4.03.6183 000462062201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : RICARDO GARCIA COLLANTES

ADV : FERNANDO FREDERICO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTA ROVITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00005 AC 1598133 0007252-61.2010.4.03.6183 000725261201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : HELIO DA SILVEIRA GODOI

ADV : LEANDRO DE MORAES ALBERTO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : WILSON HARUAKI MATSUOKA JUNIOR

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00006 AC 1605189 0009364-03.2010.4.03.6183 000936403201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MARIO DA SILVEIRA ROCHA

ADV : LEANDRO DE MORAES ALBERTO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FERNANDA GOLONI PRETO RODRIGUES DE OLIVEIRA
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ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00007 AC 1715868 0008977-85.2010.4.03.6183 000897785201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MIGUEL ARCANJO DE SOUZA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00008 AC 1712413 0008111-43.2011.4.03.6183 000811143201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MARIA DE LOURDES ALVES (= ou > de 60 anos)

ADV : LUANA DA PAZ BRITO SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARCIA REGINA SANTOS BRITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00009 AC 1706518 0003970-78.2011.4.03.6183 000397078201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSE LUIZ TORRES REBOUCAS

ADV : BRUNO DESCIO OCANHA TOTRI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00010 AC 1710097 0000450-13.2011.4.03.6183 000045013201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : LEILA CRISTINA MARIA

ADV : VALERIA FALLEIROS SPINA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA VALENTE LOMBARDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00011 AC 1666384 0011020-92.2010.4.03.6183 001102092201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : GILBERTO DE SOUSA MOREIRA

ADV : EDSON MACHADO FILGUEIRAS JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANDREI HENRIQUE TUONO NERY

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00012 AC 1706433 0006941-36.2011.4.03.6183 000694136201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : CARLOS COUTO CALO

ADV : EDIMAR HIDALGO RUIZ

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA VALENTE LOMBARDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.
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00013 AC 1716833 0013195-59.2010.4.03.6183 001319559201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : OSVALDO VIZENTIM (= ou > de 60 anos)

ADV : PERISSON LOPES DE ANDRADE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PLINIO CARLOS PUGA PEDRINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00014 AC 1706506 0000327-15.2011.4.03.6183 000032715201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : LUIZ OMAR DE MELO

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LENITA FREIRE MACHADO SIMAO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00015 AC 1712868 0003140-15.2011.4.03.6183 000314015201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : DULCE REGINA DA SILVA

ADV : MURILO GURJÃO SILVEIRA AITH

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA VALENTE LOMBARDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00016 AC 1706550 0006794-10.2011.4.03.6183 000679410201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ROSA MARIA CALABRIA

ADV : GUILHERME DE CARVALHO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA VALENTE LOMBARDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00017 AC 1712874 0004024-44.2011.4.03.6183 000402444201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : IRENIO SILVA SANTOS

ADV : PATRICIA DA COSTA CACAO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : LUCIA PEREIRA VALENTE LOMBARDI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00018 AC 1716783 0000980-17.2011.4.03.6183 000098017201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : CESAR SOARES BARBOSA (= ou > de 60 anos)

ADV : VANESSA DONOFRIO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARCIA REGINA SANTOS BRITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00019 AC 1716716 0016003-37.2010.4.03.6183 001600337201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA
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APTE : ANTONIO JOAQUIM CORREIA NETO

ADV : MARCIA ALEXANDRA FUZATTI DOS SANTOS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PLINIO CARLOS PUGA PEDRINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00020 AC 1716784 0000978-47.2011.4.03.6183 000097847201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ENALDO PEREIRA PINHO

ADV : VANESSA DONOFRIO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARCIA REGINA SANTOS BRITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00021 AC 1716497 0007638-57.2011.4.03.6183 000763857201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : CARLOS AUGUSTO LANCELLOTTI

ADV : PERISSON LOPES DE ANDRADE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARCIA REGINA SANTOS BRITO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00022 AC 1608967 0003006-22.2010.4.03.6183 000300622201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ANA MARIA CABRAL MARRACH

ADV : LUIZ BRASIL SILVA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : NATASCHA MACHADO FRACALANZA PILA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00023 AC 1630736 0000896-56.2011.4.03.6105 000089656201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : VALTER ARTUR BENTLIN

ADV : LUIZ MENEZELLO NETO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : MANUELA MURICY PINTO BLOISI ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00024 AC 1716548 0002106-45.2011.4.03.6105 000210645201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ANTONIO GALVAO GOBO

ADV : CILEIDE CANDOZIN DE OLIVEIRA BERNARTT

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARIA LUCIA SOARES DA SILVA CHINELLATO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00025 AC 1716547 0004421-46.2011.4.03.6105 000442146201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : OLICIO BRITO DE JESUS (= ou > de 60 anos)

ADV : LUCAS RAMOS TUBINO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ADRIANO BUENO DE MENDONCA
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ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00026 AC 1716822 0000821-17.2011.4.03.6105 000082117201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MAURI CLETO

ADV : EDISON DE PAULA NAVES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : ADRIANO BUENO MENDONCA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00027 AC 1703969 0008858-25.2010.4.03.6119 000885825201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSE MENDES DO AMARAL

ADV : EDSON MACHADO FILGUEIRAS JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SAMUEL MOTA DE SOUZA REIS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00028 AC 1712391 0007591-81.2011.4.03.6119 000759181201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : VANIRA APARECIDA SCHIAVINATO HACKMEY

ADV : SEME ARONE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ALESSANDER JANNUCCI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00029 AC 1718010 0007594-36.2011.4.03.6119 000759436201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : UBIRAJARA DE CAMPOS

ADV : SEME ARONE

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ALESSANDER JANNUCCI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00030 AC 1673278 0000176-47.2011.4.03.6119 000017647201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : AVELINO PINTO FILHO

ADV : NELSON LABONIA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FELIPE MEMOLO PORTELA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00031 AC 1561921 0005930-04.2010.4.03.6119 000593004201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ANTONIO FRANCISCO SILVA

ADV : LAERCIO SANDES DE OLIVEIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : LEA EMILE M JORGE DE SOUZA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.
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00032 AC 1657096 0004353-64.2010.4.03.6127 000435364201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSE ROBERTO GONCALVES

ADV : MARCELO GAINO COSTA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00033 AC 1592492 0003121-17.2010.4.03.6127 000312117201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : CELSO PINTO DE AGUIAR

ADV : DANIEL FERNANDO PIZANI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARINA DURLO NOGUEIRA LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00034 AC 1594397 0000134-71.2011.4.03.6127 000013471201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : CLAUDIO VIEIRA DA SILVA CAMPOS

ADV : NEILSON GONCALVES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MARINA DURLO NOGUEIRA LIMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00035 AC 1677339 0002513-30.2011.4.03.6112 000251330201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : LAUDELINO LUIZ SCALON

ADV : GISLAINE APARECIDA ROZENDO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VALERIA DE FATIMA IZAR D DA COSTA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00036 AC 1677531 0000773-71.2010.4.03.6112 000077371201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSE LOPES DA SILVA

ADV : HELOISA CREMONEZI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PATRICIA SANCHES GARCIA HERRERIAS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00037 AC 1711530 0006475-61.2011.4.03.6112 000647561201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : OTHNIEL ALVES ARIMATEA

ADV : GISLAINE APARECIDA ROZENDO CONTESSOTO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADVG : FERNANDO ONO MARTINS

 

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00038 AC 1710024 0007803-26.2011.4.03.6112 000780326201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSE ROBERTO MARQUES

ADV : MARIA LUIZA BATISTA DE SOUZA
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APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DANILO TROMBETTA NEVES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00039 AC 1642672 0005139-56.2010.4.03.6112 000513956201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : PEDRO HOPKA (= ou > de 65 anos)

ADV : GILMAR BERNARDINO DE SOUZA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : GUSTAVO AURÉLIO FAUSTINO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00040 AC 1706454 0004840-45.2011.4.03.6112 000484045201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MANOEL SOUZA COSTA

ADV : JOSE CARLOS CORDEIRO DE SOUZA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MAURICIO TOLEDO SOLLER

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00041 AC 1678524 0010868-72.2010.4.03.6109 001086872201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOJI YOKOTA

ADV : EDSON LUIZ LAZARINI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DANNYLO ANTUNES DE SOUSA ALMEIDA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00042 AC 1678528 0010871-27.2010.4.03.6109 001087127201040 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : MARIO JOSE MARCONI

ADV : EDSON LUIZ LAZARINI

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : DANNYLO ANTUNES DE SOUSA ALMEIDA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00043 AC 1705764 0002055-31.2011.4.03.6106 000205531201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : OSVALDO ALVES DE OLIVEIRA

ADV : VICENTE PIMENTEL

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PAULA CRISTINA DE ANDRADE LOPES VARGAS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00044 AC 1714039 0000862-78.2011.4.03.6106 000086278201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : BENEDITO COSTA MACHADO

ADV : BENEDITO APARECIDO ALVES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VERONILDA DE OLIVEIRA ELIAS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR
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Anotações: JUST.GRAT.

 

00045 AC 1711142 0010273-43.2011.4.03.6140 001027343201140 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : DIMAS BIGAI

ADV : JAQUELINE BELVIS DE MORAES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FABIO ALMANSA LOPES FILHO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00046 AC 1714539 0003416-10.2012.4.03.9999 1000001180 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ANTONIO LOURENCO DA SILVA (= ou > de 60 anos)

ADV : ORLANDO VENTURA DE CAMPOS

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FABIO CAMACHO DELL AMORE TORRES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00047 AC 1713015 0002663-53.2012.4.03.9999 1100001365 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : ROBETO BIGOTO (= ou > de 60 anos)

ADV : FABIO CESAR BUIN

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : CRIS BIGI ESTEVES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00048 AC 1677014 0035704-45.2011.4.03.9999 1000001028 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : FRANCISCO ADEIR DE AQUINO

ADV : JULIO ANTONIO DE OLIVEIRA

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FABIO EDUARDO NEGRINI FERRO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00049 AC 1708632 0000903-69.2012.4.03.9999 1000007774 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : LUIZ CARLOS ACETI (= ou > de 60 anos)

ADV : JOSE BIASOTO

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MAIRA S G SPINOLA DE CASTRO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

PRIORIDADE

 

00050 AC 1714124 0003171-96.2012.4.03.9999 1000000210 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : DORIVAL ANTONIO DE OLIVEIRA (= ou > de 60 anos)

ADV : FERNANDA TORRES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MAURICIO TOLEDO SOLLER

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE
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00051 AC 1714688 0003501-93.2012.4.03.9999 1100001372 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOEL DE PAULA RODRIGUES (= ou > de 65 anos)

ADV : FABIO CESAR BUIN

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ANDRESSA GURGEL DE OLIVEIRA GONZALEZ ALVES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00052 AC 1513916 0009390-48.2009.4.03.6114 000939048200940 SP

RELATOR: DES.FED. BAPTISTA PEREIRA

APTE : JOSUE DIOGO

ADV : JAQUELINE BELVIS DE MORAES

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

PROC : FLAVIO ROBERTO BATISTA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00053 AI 457229 0033138-50.2011.4.03.0000 1100002635 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

AGRTE : HERENICE OLIVEIRA PEREIRA

ADV : JULIANA GIUSTI CAVINATTO

AGRDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

ORIGEM : JUIZO DE DIREITO DA 2 VARA DE LIMEIRA SP

 

00054 AC 1697471 0001882-57.2009.4.03.6112 000188257200940 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : JOSE CICERO CAMINAGHI PASSONI

ADV : GUSTAVO SIEPLIN JUNIOR

APDO : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : SERGIO MASTELLINI

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

Anotações: JUST.GRAT.

 

00055 AC 1708961 0001044-88.2012.4.03.9999 1000001453 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VITOR JAQUES MENDES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : CECILIA ALBINO ROCHA

ADV : CRISTIANO TRENCH XOCAIRA

Anotações: JUST.GRAT.

 

00056 AC 1546624 0001436-09.2009.4.03.6127 000143609200940 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : FRANCISCO DE ASSIS GAMA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : ISRAEL GREGORIO PEREIRA

ADV : JOAO BATISTA TESSARINI

Anotações: JUST.GRAT. AGR.RET.

 

00057 AC 1711427 0002187-15.2012.4.03.9999 0800000409 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
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ADV : ANGELICA CARRO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : MARIA DE LOURDES SILVA CARTA

ADV : RONALDO MALACRIDA

Anotações: JUST.GRAT.

 

00058 ApelRe 1704333 0009454-14.2007.4.03.6119 000945414200740 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ALEXANDRE SUSSUMU IKEDA FALEIROS

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : CAROLINE ONORATO DA SILVA

ADV : ELIAS ARCELINO CAETANO

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 2 VARA DE GUARULHOS > 19ªSSJ > SP

Anotações: DUPLO GRAU JUST.GRAT.

 

00059 AC 1707215 0000300-93.2012.4.03.9999 1100000237 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ALYSSON IDE RIBEIRO DA SILVA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : HELIO PIRES DE CAMARGO (= ou > de 60 anos)

ADV : ANA MARIA FRIAS PENHARBEL HOLTZ MORAES

Anotações: JUST.GRAT.

PRIORIDADE

 

00060 AC 1701309 0047486-49.2011.4.03.9999 1000001084 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JOSE ALFREDO GEMENTE SANCHES

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : DIRCE SILVERIO DOS SANTOS

ADV : HENRIQUE AYRES SALEM MONTEIRO

Anotações: JUST.GRAT.

 

00061 AC 1566504 0041997-65.2010.4.03.9999 0900001117 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : JULIANA YURIE ONO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : MARIA SILVA GUILHERMINO

ADV : CLAUDIO MARCIO DE ARAUJO

Anotações: JUST.GRAT.

 

00062 ApelRe 1647426 0024322-55.2011.4.03.9999 0900024113 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ROBERTO TARO SUMITOMO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : MARIA WILMA DOLCI PEREIRA DE LIMA

ADV : DANIELA CRISTINA FARIA

REMTE : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE DESCALVADO SP

Anotações: DUPLO GRAU JUST.GRAT.

 

00063 AC 1590814 0003247-57.2011.4.03.9999 0700002486 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : ARTHUR OLIVEIRA DE CARVALHO
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ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : DARCI IGNEZ DE OLIVEIRA PIOTO

ADV : ELEUSA BADIA DE ALMEIDA

Anotações: JUST.GRAT.

 

00064 AC 1615822 0012409-76.2011.4.03.9999 0900000904 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : PATRICIA ALVES DE FARIA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : MARIA JOSE DA SILVA GONCALVES

ADV : KARINA TOSTES BONATO

Anotações: JUST.GRAT.

 

00065 AC 1700725 0000621-08.2010.4.03.6117 000062108201040 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : RAQUEL CARRARA MIRANDA DE ALMEIDA PRADO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APTE : JOAO GENEROSO SOBRINHO

REPTE : MAZZIERO URSULINO E POLLINI ADVOGADOS ASSOCIADOS

ADV : JULIO CESAR POLLINI

APDO : OS MESMOS

Anotações: JUST.GRAT.

 

00066 ApelRe 1508100 0015914-12.2010.4.03.9999 0500000974 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : VLADIMILSON BENTO DA SILVA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : JOEL PONCIANO DE SOUZA

ADV : JOSE APARECIDO DE OLIVEIRA

REMTE : JUIZO DE DIREITO DA 1 VARA DE FRANCISCO MORATO SP

Anotações: DUPLO GRAU JUST.GRAT.

 

00067 ApelRe 1649007 0013465-31.2007.4.03.6105 001346531200740 SP

RELATOR: DES.FED. SERGIO NASCIMENTO

APTE : VLADEMIR FERNANDES SOUZA JUNIOR

ADV : TONIA MADUREIRA DE CAMARGO

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : MANUELA MURICY PINTO BLOISI ROCHA

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APTE : Uniao Federal

ADV : GUSTAVO HENRIQUE PINHEIRO DE AMORIM

APDO : OS MESMOS

 

REMTE : JUIZO FEDERAL DA 8 VARA DE CAMPINAS - 5ª SSJ - SP

Anotações: DUPLO GRAU JUST.GRAT.

 

00068 AC 839926 0001738-20.1999.4.03.6117

1999.61.17.001738-0

RELATOR: DES.FED. WALTER DO AMARAL

APTE : Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

ADV : RENATA CAVAGNINO

ADV : HERMES ARRAIS ALENCAR

APDO : JOSE GERALDO MORISCO TROIANO (= ou > de 65 anos) e

outros

ADV : FRANCISCO ANTONIO ZEM PERALTA
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ADV : JULIO CESAR POLLINI

Anotações: REC.ADES. AGR.RET.

PRIORIDADE

 

 

 

Publique-se. Registre-se.

São Paulo, 9 de março de 2012.

 

 

 

BAPTISTA PEREIRA

Presidente do(a) DÉCIMA TURMA
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